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Заклад вищої освіти “Подільський державний університет” здійснює 

свою діяльність у тісній інтеграції освіти з фундаментальними, пошуковими 

та прикладними науковими дослідженнями. Наукова і науково-технічна 

діяльність університету провадиться відповідно до Законів України “Про 

вищу освіту”, “Про наукову і науково-технічну діяльність”, “Про пріоритетні 

напрями розвитку науки і техніки”, Указу Президента України “Про цілі 

сталого розвитку України на період до 2030 року”, інших нормативно-

правових актів. 

У 2025 році тематика наукових досліджень відповідала сучасним 

вимогам освітнього ринку та ринку праці, а також зорієнтована на актуальні 

потреби регіону та України загалом. 

Загальна спрямованість наукової діяльності університету відповідає 

пріоритетним напрямам підготовки фахівців різних рівнів вищої освіти та 

науковим інтересам кафедр, які виступають основними ініціаторами й 

виконавцями більшості науково-дослідних робіт. 

Реалізація принципу навчання через дослідження забезпечується 

системною діяльністю науково-педагогічних працівників кафедр щодо 

залучення здобувачів вищої освіти різних спеціальностей до науково-

пошукової роботи. 

В університеті створено належні організаційні та науково-методичні 

умови для формування та професійного зростання наукових кадрів, зокрема 

забезпечено здійснення наукової роботи на рівнях бакалаврату, магістратури, 

аспірантури та докторантури, а також функціонування спеціалізованих 

учених рад із правом прийняття до розгляду та проведення захисту 

кандидатських і докторських дисертацій. 

У рейтингу “ТОП-200 Україна 2025” університет посів 133 і у 

Консолідованому рейтингу вишів України 2025 року — 149 місце, 

демонструючи чітку тенденцію до зростання у цих рейтингах. Зокрема, 

порівняно з 2024 р. його позиції підвищились відповідно на 30 і 21 (163 і 170 

місця у 2024 році). В одному з ключових наукових рейтингів, а саме в 
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рейтингу українських університетів за показниками Scopus, 2025 року 

університет займав 109 позицію, що на 21 сходинку вище порівняно з 

попереднім роком. 

За результатами державної атестації в частині провадження наукової та 

науково-технічної діяльності відповідно до наказу МОН від 15.10.2025 № 

1360 за інженерно-технологічним напрямом університет атестовано з 

віднесенням його до групи В.  

Наказ Міністерства освіти і науки України 

від 15.10.2025 № 1360 “Про затвердження 

Висновків про результати державної 

атестації наукових установ та закладів 

вищої освіти в частині провадження такими 

закладами наукової (науково-технічної) 

діяльності за науковими напрямами 

“Інженерно-технологічний” та 

“Природничо-математичний” 

 

Упродовж звітного періоду науково-технічну, науково-інноваційну й 

науково-організаційну діяльність здійснювали чотири факультети, три 

навчально-наукових і один науково-дослідний інститути, науково-дослідний 

центр “Поділля”. Чисельність наукового і науково-педагогічного кадрового 

потенціалу становила 219 співробітників, з яких 142 кандидати наук / 

доктори філософії та 38 докторів наук, 19 молодих учених (табл. 1).  

Наукова, науково-технічна та інноваційна діяльність університету 

здійснювалася за ініціативною кафедральною науковою тематикою в  межах 

основного робочого часу науково-педагогічних працівників і за 

господарськими договорами з різними господарюючими суб’єктами 

відповідно до Тематичних планів, схвалених вченою радою (протокол №244 

від 19.12.2024 р.) і затверджених наказом в. о. ректора університету. Наукові 

дослідження були спрямовані на: розв’язання фундаментальних і прикладних 

проблем аграрних, технічних, ветеринарних, економічних та гуманітарних 

наук; створення наукового доробку та використання у процесі планування та 
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виконання госпдоговірних науково-дослідних робіт; удосконалення системи 

вищої освіти в контексті сталого розвитку. Результати виконання цих 

досліджень відображені у реалізації проєктів з госпдоговірної тематики, 

участі в наукових і науково-технічних заходах, наукових публікаціях, 

отриманні охоронних документів на інтелектуальну власність, впровадженні 

розробок у виробництво й освітній процес, науково-дослідній роботі 

здобувачів освіти.  

ТТааббллииццяя  11  

ННааууккооввиийй  іі  ннааууккооввоо--ппееддааггооггііччнниийй  ккааддррооввиийй  ппооттееннццііаалл,,  ооссіібб  

  

ППооккааззннииккии  22002255  рр..  

Чисельність  науково-педагогічних і наукових працівників за основним 

місцем роботи, усього  
219 

в тому числі:  

чисельність науково-педагогічних працівників 213 

з них:  

  – доктори наук  38 

  – кандидати наук / доктори філософії  136 

– молоді вчені  19 

чисельність наукових працівників 6 

з них:  

  – доктори наук  – 

  – кандидати наук / доктори філософії  4 

– молоді вчені – 

 

Протягом звітного періоду в університеті проводилося 165 наукових 

досліджень. Зокрема, за ініціативною кафедральною тематикою в межах 

основного робочого часу викладачів досліджувалося 125 наукових тем, за 

госпдоговірною тематикою і ліцензійними договорами — 40,  з яких 6 —

науково-дослідні та науково-технічні роботи, 31 — наукові послуги, 2 — 
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створення і передача науково-технічної продукції та 1 — освоєння науково-

технічної продукції (рис. 1). 

 

 

РРиисс..  11..  ККііллььккііссттьь  іі  ррооззппооддіілл  ннааууккооввиихх  ддоосслліідджжеенньь  уу  22002255  ррооцціі  

Розвиток університетського наукового простору та його інтеграція у 

міжнародний дослідницький світ, співпраця між науковими установами і 

закладами вищої освіти, обмін вченими та інформацією, залучення молоді до 

дослідницького процесу неможливий без фінансування наукової і науково-

технічної діяльності.  

Звітного року джерелами фінансування науки в університеті були 

надходження до загального і спеціального фонду на суму 944,5 тис. грн (рис. 

2). Із загального фонду фінансувалося збереження наукових об’єктів, що 

становлять національне надбання (Колекція світового генофонду роду 

Fagopyrum Mill), на суму 217,8 тис. грн, або 23,1% від загального обсягу  
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РРиисс..  22..  ДДжжееррееллаа,,  ооббссяягг  іі  ссттррууккттуурраа  ффііннааннссуувваанннняя  ннааууккооввооїї  ттаа  ннааууккооввоо--

ттееххннііччннооїї  ддііяяллььннооссттіі  уу  22002255  ррооцціі  

  

надходжень. До спеціального фонду залучено 726,7 тис. грн за 

господарськими і ліцензійними договорами з суб’єктами різних форм 

Джерела, обсяг і структура 

фінансування, 

944,5 тис. грн 

Загальний фонд,  

217,8 тис. грн 
 

Спеціальний фонд,  

726,7 тис. грн 
 

Збереження наукових 

об'єктів, що становлять 

національне надбання, 

217,8 тис. грн 
 

Науково-дослідні та 

науково-технічні роботи, 

389,9 тис. грн 

Наукові послуги, 

281,8 тис. грн 

 

Створення і передача 

науково-технічної 

продукції, 

47,0 тис. грн 

Винагорода (роялті) за 

використання об’єктів 

інтелектуальної власності, 

8,0 тис. грн 
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власності, з яких 389,9 тис. грн — науково-дослідні та науково-технічні 

роботи, 281,8 тис. грн —послуги у сфері наукової та науково-технічної 

діяльності, 47,0 тис. грн — створення і передача науково-технічної продукції 

та 8,0 тис. грн — винагорода (роялті) за використання об’єктів 

інтелектуальної власності (сортів гречки) (рис. 2). Обсяг фінансування на 

одного працівника становив 4312,79 грн, в тому числі 994,50 за загальним і 

3318,27 гривень за спеціальним фондами. 

Одним із стратегічних завдань наукової діяльності університету є 

залучення коштів до спеціального фонду, що в кінцевому рахунку впливає на 

освітній бюджет та заробітну плату. 

Трансфер результатів університетської наукової та науково-технічної 

діяльності та їх комерціалізація дозволили залучити за бюджетною 

програмою КПКВК 2201390 “Підтримка пріоритетних напрямів наукових 

досліджень і науково-технічних (експериментальних) розробок, наукова і 

науково-технічна діяльність закладів вищої освіти та наукових установ” до 

спеціального фонду державного бюджету у 2025 році 726,7 тис. грн від 

реалізації 40 господарських договорів з українськими суб’єктами різних 

форм власності.  

За науковими напрямами госпдоговірні теми розподілені таким чином: 

аграрні науки та ветеринарія – 16, технічні науки – 12, природничі – 1, 

суспільні науки – 11 одиниць.  

Розподіл структурних підрозділів університету за фінансовими 

надходженнями до спецфонду за договорами з суб’єктами різних форм 

власності та діяльності зображено в таблиці 2. 

Як бачимо, найбільший відсоток надходжень (309,9 тис. грн, або 42,7 

%) до спецфонду університету складають кошти від виконання науково-

дослідних робіт і надання науково-консультаційних послуг співробітниками 

й аспірантами факультету агротехнологій і природокористування. Ними 

проведено польові дослідження та екологічне випробування гібридів 

кукурудзи, надано науково-консультаційні послуги з питань впровадження 
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нового сорту гречки Подільська, з шляхів підвищення урожайності зерна 

гороху посівного, впровадження новітніх елементів в технологію 

вирощування основних зернових і круп’яних культур.  

ТТааббллииццяя  22  

РРооззппооддіілл  ффааккууллььттееттіівв  ттаа  ііннссттииттууттіівв  ззаа  ффііннааннссооввииммии  ннааддххоодджжеенннняяммии  ддоо  

ссппееццффооннддуу  ууннііввееррссииттееттуу  ввіідд  ккооммееррццііааллііззааццііїї  ннааууккооввооїї  ттаа  ннааууккооввоо--

ттееххннііччннооїї  ддііяяллььннооссттіі  уу  22002255  ррооцціі  

 

№№  

зз//пп  
ННааззвваа  ссттррууккттууррннооггоо  ппііддррооззддііллуу  

ННааддііййшшллоо,,  ввссььооггоо  

тис. грн % 

1 2 3 4 

1. Факультет агротехнологій і природокористування 309,9 42,7 

2. Інженерно-технічний факультет 135,0 18,6 

3. 
Факультет ветеринарної медицини і технологій у 

тваринництві 
92,0 12,6 

4. Факультет енергетики та інформаційних технологій 71,0 9,8 

8. 
Науково-дослідний інститут круп’яних культур ім. О. 

Алексеєвої 
55,0 7,6 

5. Навчально-науковий інститут бізнесу і фінансів 42,5 5,8 

6. Навчально-науковий інститут харчових технологій 21,3 2,9 

7. 
Навчально-науковий інститут заочної і дистанційної 

освіти 
0,0 0,0 

Всього 726,7 100,0 

 

Частка надходжень від інженерно-технічного факультету склала 

18,6 %, або 135,0 тис. грн. На замовлення різних суб’єктів господарювання 

досліджено переущільнення ґрунтів, розроблено конструкторсько-

технологічну документацію на виготовлення і ремонт робочих органів машин 

та обладнання аграрного виробництва. 
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Факультетом ветеринарної медицини і технологій у тваринництві за 

результатами виконання науково-дослідних робіт і надання платних науково-

консультаційних послуг отримано 92,0 тис. грн, або 12,6 % від загальної 

суми надходжень. Науково-педагогічними працівниками і аспірантами 

факультету на замовлення суб’єктів господарювання розроблено методи 

боротьби з антибіотикостійкими мікроорганізмами у середовищі 

ветеринарних клінік; досліджено комплекс морфо-гістологічних показників 

м’яса тварин і птиці та надано рекомендації щодо поліпшення окремих 

параметрів технологічного процесу м’ясопереробного підприємства; 

розроблено заходи профілактики патологій вагітності у дрібних тварин та 

надання акушерсько-гінекологічної допомоги; здійснено моніторингові 

дослідження щодо заразних патологій непродуктивних тварин; надано 

послуги з хірургічної кастрації свинок і сформовано ветеринарно-санітарні та 

гігієнічні вимоги на м’ясопереробному підприємстві.  

Факультетом енергетики та інформаційних технологій надано платні 

послуги з аналізу систем знезараження води на промислових об'єктах, систем 

ультразвукового зварювання пластикових деталей, аналізу технологій 

зворотного осмосу в системах фільтрації, підвищення енергоефективності та 

впровадження систем відновлюваної енергетики для будівель, споруд та 

інфраструктури комунального господарства а також послуги спортивно-

оздоровчого характеру на суму 71,0 або 9,8 % від загального обсягу 

фінансових надходжень.  

Науково-дослідним інститутом круп’яних культур ім. О. Алексеєвої 

залучено до спецфонду університету 55,0 тис. грн за надання науково-

технічних послуг з розмноження гречки сорту Подільська, що склало 7,6 % 

від загальної комерціалізації наукової та науково-технічної діяльності 

університету. 
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ТТааббллииццяя  33  

ДДииннааммііккаа  ффііннааннссооввиихх  ннааддххоодджжеенньь  ддоо  ссппееццффооннддуу  ууннііввееррссииттееттуу  ввіідд  

ккооммееррццііааллііззааццііїї  ннааууккооввооїї  ттаа  ннааууккооввоо--ттееххннііччннооїї  ддііяяллььннооссттіі  вв  ррооззррііззіі  

ффааккууллььттееттіівв  ттаа  ііннссттииттууттіівв,,  ттиисс..  ггррнн  

 

№№  

зз//пп  

  

  

ННааззвваа  ссттррууккттууррннооггоо  

ппііддррооззддііллуу  

  

  

22002233  рр..  22002244  рр..  22002255  рр..  

ВВііддххииллеенннняя  22002255  рр..  ввіідд  

22002233  рр..    

абсолютне, 

± 

відносне 

(темп 

приросту), 

% 

1 2 3 4 5 6 7 

1. 
Факультет агротехнологій і 

природокористування 
43,2 109,8 309,9 +266,7 у 7,2 рази 

2. 
Інженерно-технічний 

факультет 
143,0 80,0 135,0 –8 –5,6 

3. 

Факультет ветеринарної 

медицини і технологій у 

тваринництві 

105,0 113,3 92,0 –13 –12,4 

4. 
Факультет енергетики та 

інформаційних технологій 
53,0 102,5 71,0 +18 +34,0 

8. 

Науково-дослідний 

інститут круп’яних 

культур ім. О. Алексеєвої 

69,0 108,5 55,0 –14 –20,3 

5. 
Навчально-науковий 

інститут бізнесу і фінансів 
275,0 192,0 42,5 –232,5 –84,5 

6. 

Навчально-науковий 

інститут харчових 

технологій 

89,6 52,0 21,3 –68,3 –76,2 

7. 

Навчально-науковий 

інститут заочної і 

дистанційної освіти 

15,0 – – – – 

8. 
Навчально-науковий центр 

підвищення кваліфікації 
207,0 – – – – 

Всього 999,8 758,1 726,7 –273,1 –27,3 

 

 

Частка надходжень від госпдоговірної тематики навчально-наукового 

інституту бізнесу і фінансів з наукового консультування щодо відкриття 

власної справи та бізнес-планування, питань управлінського обліку як 

елементу системи стратегічного менеджменту підприємства, обліково-

аналітичне забезпечення сталого розвитку аграрного підприємства, 
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пенсійного забезпечення громадян, удосконалення системи управлінського 

обліку, як інструменту реалізації стратегії сталого розвитку на підприємстві з 

переробки м’яса, фінансово-аналітичного забезпечення сталого розвитку 

підприємства та соціально-економічного механізму інноваційного розвитку, 

звітного року становила 5,8 % або 42,5 тис. грн. 

Навчально-науковим інститутом харчових технологій здійснювалося 

наукове консультування з інтенсифікації теплообмінних процесів молочної 

сировини, з інтенсифікації масообмінних процесів при виготовленні 

консистентної продукції, з розробки технологічного обладнання для теплової 

обробки м’ясних і рибних консервів, з розробки технології для виготовлення 

рибних напівфабрикатів і досліджень зразків води на суму 21,3 тис. грн., або 

2,9 % від загального обсягу фінансових надходжень до спецфонду 

університету. 

Про динаміку фінансових надходжень до спецфонду університету від 

комерціалізації наукової та науково-технічної діяльності в розрізі 

факультетів та інститутів свідчать дані таблиці. Бачимо, що спостерігається 

тенденція загального зменшення обсягу надходжень. Звітного року (2025 р.) 

порівняно з базовим (2023 р.) вартість комерціалізації була нижчою на 273,1 

тис. грн, або 27,3 відсотків (табл.3). 

Надходження від комерціалізації наукової та науково-технічної 

діяльності звітного року в розрізі кафедр наведено на рисунках 3–9. Як 

бачимо, найбільше надходжень до спецфонду університету від реалізації 

госпдоговірної тематики було від кафедри землеробства, грунтознавства та 

захисту рослин — 274,9 тис. грн. Водночас, прикрим є те, що 9 кафедр з 27 

не брали участі у співпраці з бізнесом щодо комерціалізації наукових 

досліджень — три кафедри факультету агротехнологій і 

природокористування, одна кафедра інженерно-технічного факультету, одна 

— факультету енергетики та інформаційних технологій, одна — навчально-

наукового інституту харчових технологій і три кафедри навчально-наукового 

інституту заочної і дистанційної освіти.  
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РРиисс  33..  РРооззппооддіілл  ккааффееддрр  ффааккууллььттееттуу  ааггррооттееххннооллооггіійй  іі  

ппррииррооддооккооррииссттуувваанннняя  ззаа  ффііннааннссооввииммии  ннааддххоодджжеенннняяммии  ддоо  ссппееццффооннддуу  

ууннііввееррссииттееттуу  ввіідд  ккооммееррццііааллііззааццііїї  ннааууккооввооїї  ттаа  ннааууккооввоо--ттееххннііччннооїї  

ддііяяллььннооссттіі  уу  22002255  ррооцціі  

  
 

 

РРиисс  44..  РРооззппооддіілл  ккааффееддрр  ііннжжееннееррнноо--ттееххннііччннооггоо  ффааккууллььттееттуу  ззаа  ффііннааннссооввииммии  

ннааддххоодджжеенннняяммии  ддоо  ссппееццффооннддуу  ууннііввееррссииттееттуу  ввіідд  ккооммееррццііааллііззааццііїї  ннааууккооввооїї  

ттаа  ннааууккооввоо--ттееххннііччннооїї  ддііяяллььннооссттіі  уу  22002255  ррооцціі  
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РРиисс  55..  РРооззппооддіілл  ккааффееддрр  ффааккууллььттееттуу  ввееттееррииннааррннооїї  ммееддииццииннии  іі  ттееххннооллооггіійй  уу  

ттввааррииннннииццттввіі  ззаа  ффііннааннссооввииммии  ннааддххоодджжеенннняяммии  ддоо  ссппееццффооннддуу  

ууннііввееррссииттееттуу  ввіідд  ккооммееррццііааллііззааццііїї  ннааууккооввооїї  ттаа  ннааууккооввоо--ттееххннііччннооїї  

ддііяяллььннооссттіі  уу  22002255  ррооцціі  
 

 

РРиисс  66..  РРооззппооддіілл  ккааффееддрр  ффааккууллььттееттуу  ееннееррггееттииккии  ттаа  ііннффооррммааццііййнниихх  

ттееххннооллооггіійй  ззаа  ффііннааннссооввииммии  ннааддххоодджжеенннняяммии  ддоо  ссппееццффооннддуу  ууннііввееррссииттееттуу  

ввіідд  ккооммееррццііааллііззааццііїї  ннааууккооввооїї  ттаа  ннааууккооввоо--ттееххннііччннооїї  ддііяяллььннооссттіі  уу  22002255  ррооцціі  
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РРиисс  77..  РРооззппооддіілл  ккааффееддрр  ннааввччааллььнноо--ннааууккооввооггоо  ііннссттииттууттуу  ббііззннеессуу  іі  ффііннааннссіівв  

ззаа  ффііннааннссооввииммии  ннааддххоодджжеенннняяммии  ддоо  ссппееццффооннддуу  ууннііввееррссииттееттуу  ввіідд  

ккооммееррццііааллііззааццііїї  ннааууккооввооїї  ттаа  ннааууккооввоо--ттееххннііччннооїї  ддііяяллььннооссттіі  уу  22002255  ррооцціі  

  
 

 

РРиисс  88..  РРооззппооддіілл  ккааффееддрр  ннааввччааллььнноо--ннааууккооввооггоо  ііннссттииттууттуу  ххааррччооввиихх  

ттееххннооллооггіійй  ззаа  ффііннааннссооввииммии  ннааддххоодджжеенннняяммии  ддоо  ссппееццффооннддуу  ууннііввееррссииттееттуу  

ввіідд  ккооммееррццііааллііззааццііїї  ннааууккооввооїї  ттаа  ннааууккооввоо--ттееххннііччннооїї  ддііяяллььннооссттіі  уу  22002255  ррооцціі  
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РРиисс  99..  РРооззппооддіілл  ккааффееддрр  ннааввччааллььнноо--ннааууккооввооггоо  ііннссттииттууттуу  ззааооччннооїї  іі  

ддииссттааннццііййннооїї  ооссввііттииззаа  ффііннааннссооввииммии  ннааддххоодджжеенннняяммии  ддоо  ссппееццффооннддуу  

ууннііввееррссииттееттуу  ввіідд  ккооммееррццііааллііззааццііїї  ннааууккооввооїї  ттаа  ннааууккооввоо--ттееххннііччннооїї  

ддііяяллььннооссттіі  уу  22002255  ррооцціі  
 

Більш детальний аналіз надання платних послуг у сфері наукової та 

науково-технічної діяльності за господарськими і ліцензійними договорами з 

суб’єктами різних форм власності щодо назви / теми послуги, наукового 

керівника і виконавців, замовників, суми згідно договору і суми надходжень 

наведено у таблиці 4. 

ТТааббллииццяя  44  

ННааууккооввіі,,  ннааууккооввоо--ддоосслліідднніі,,  ннааууккооввоо--ттееххннііччнніі  іі  ннааууккооввоо--ккооннссууллььттааццііййнніі  

ппррооєєккттии  ззаа  ггооссппооддааррссььккииммии  іі  ллііццееннззііййннииммии  ддооггооввооррааммии  зз  ссуубб’’єєккттааммии  

ррііззнниихх  ффооррмм  ввллаассннооссттіі,,  22002255  рр..  
 

№№  

зз//пп  
ННааззвваа  //  ТТееммаа  

ННааууккооввиийй  

ккееррііввнниикк,,  

ввииккооннааввцціі  

ЗЗааммооввнниикк  

СС
уу
мм
аа
  зз
гг
іі дд
нн
оо
  

дд
оо
гг
оо
вв
оо
рр
уу
,,   

гг
рр
нн

  

НН
аа
дд
іі йй
шш
лл
оо
  --

  

вв
сс ь
ь
оо
гг
оо

,,   
гг
рр
нн

  

1 2 3 4 5 6 

Наукові, науково-дослідні та науково-технічні роботи  
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№№  

зз//пп  
ННааззвваа  //  ТТееммаа  

ННааууккооввиийй  

ккееррііввнниикк,,  

ввииккооннааввцціі  

ЗЗааммооввнниикк  

СС
уу
мм
аа
  зз
гг
іі дд
нн
оо
  

дд
оо
гг
оо
вв
оо
рр
уу
,,   

гг
рр
нн

  

НН
аа
дд
іі йй
шш
лл
оо
  --

  

вв
сс ь
ь
оо
гг
оо
,,   
гг
рр
нн

  

1 2 3 4 5 6 

1. 

Дослідження 

переущільнення 

ґрунтів  

Рудь А.В. 

ФП “Романів Агро”                                

с. Романів 

Теофіпольський район 

Хмельницька область 

25000,00 25000,00 

2. 

Дослідження 

переущільнення 

ґрунтів  

Рудь А.В. 

ПП “Аграрна компанія 

2004”  

с. Попівці  

Хмельницький район 

Хмельницька область 

25000,00 25000,00 

3. 

Екологічне 

випробування 

гібридів кукурудзи 

Чапай В.О. 
ТОВ “КВС-Україна”  

м. Київ  
25000,00 25000,00 

4. 

Розробка методів 

боротьби з 

антибіотикостійкими 

мікроорганізмами у 

середовищі 

ветеринарних клінік 

Горюк В.В. 

Керничний С.П. 

Кожин В.А. 

Цимбалістий 

В.П. (аспірант) 

Побережна О.В. 

(студентка) 

ФОП ЧУХНО Віталій 

Сергійович, ветеринарна 

клініка “Vitae Vet”  

м. Кам’янець-

Подільський 

Хмельницька область 

10000,00 10000,00 

5. 

Розробка 

конструкторсько-

технологічної 

документації на 

виготовлення і 

ремонт робочих 

органів машин та 

обладнання аграрного 

виробництва 

Дуганець Вас. І. 

Бурдега В.Ю. 

Девін В.В.                   
Ткачук В.С.  

Бончик В.С. 

Федірко П.П. 

Семенишена Р. 

Оленюк О.А. 

Синчак М. 

Корольчук О. 

Студенти 

Семенишин В.С. 

Мудрицький М.В.  

Дуганець Р.В. 

ПП “Квін-майстер”               

с. Камʼянка                     

Кам’янець-Подільський 

район 

Хмельницька область  

55000,00 55000,00 

6. 
Польові дослідження 

кукурудзи 
Вахняк В.С. 

ТОВ “ФАРМЗААТ 

Україна”                                  

м. Київ 

249900,00 249900,00 

Разом × × 389900,00 389900,00 

Наукові, науково-технічні і науково-консультаційні послуги   
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№№  

зз//пп  
ННааззвваа  //  ТТееммаа  

ННааууккооввиийй  

ккееррііввнниикк,,  

ввииккооннааввцціі  

ЗЗааммооввнниикк  

СС
уу
мм
аа
  зз
гг
іі дд
нн
оо
  

дд
оо
гг
оо
вв
оо
рр
уу
,,   

гг
рр
нн

  

НН
аа
дд
іі йй
шш
лл
оо
  --

  

вв
сс ь
ь
оо
гг
оо
,,   
гг
рр
нн

  

1 2 3 4 5 6 

7. 

Дослідження 
комплексу морфо-

гістологічних 

показників м’яса 

тварин і птиці та 

надання рекомендацій 

щодо поліпшення 

окремих параметрів 

технологічного 

процесу 

м’ясопереробного 

підприємства 

Савчук Л.Б. 

Данчук А.В.  

Смоляк В.В.        

Ліщук С.Г.   

Слюсар Н.В. 

Захарова Т.В. 

Добровольський 

В.А.              

Ковальова О.М. 

Крикун Д.О. 

(студентка) 

ФОП  Войціховський 

Едуард Станіславович   

с. Колибаївка 

Кам’янець-Подільський 

район  

Хмельницька область 

35000,00 35000,00 

8. 

Аналіз систем 

знезараження води на 
промислових об'єктах  

Михайлова Л.М 

Козак О.В. 

Думанський О. 
Карпенко Д.С. 

(студентка) 

ТОВ “Інтермагнетік”           

м. Кам’янець-
Подільський 

Хмельницька область 

15000,00 15000,00 

9. 

Системи 

ультразвукового 

зварювання 

пластикових деталей 

Ткач О.В.            

Печенюк А.В.                                       

Сокальський 

О.С. (студент) 

ТОВ “Інтермагнетік”           

м. Кам’янець-

Подільський 

Хмельницька область 

10000,00 10000,00 

10. 

Ветеринарно-

санітарні та гігієнічні 

вимоги на 

підприємстві 

Чорний І.В. 

Токарчук Т.С.    

ФОП Бернашевський 

Микола  Анатолійович 

м. Киїів 

4000,00 4000,00 

11. 

Консультаційні 

послуги з 

інтенсифікації 
теплообмінних 

процесів молочної 

сировини 

Семенов О.М. 

Грошова Я. 
(студентка) 

ФО Пухка Іванна 

Іванівна 

с. Підлісний Олексинець 
Хмельницький район 

Хмельницька область 

1500,00 1500,00 

12. 

Науково-

консультаційні 

послуги з відкриття 
власної справи та 

бізнес-планування 

Покотильська 

Н.В.  
Погинайко О.В. 

(студент) 

ФО Покотильський 

Дмитро Сергійович 

м. Кам’янець-
Подільський 

Хмельницька область 

10000,00 10000,00 
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13. 

Науково-

консультаційні 

послуги спортивно-
оздоровчого 

характеру 

Кужель М.М. 

Тимчук С.С. 
(студент)  

ФО Сокуренко Максим 

Олександрович 

с. Велика Яблунівка 
Смілянський район 

Черкаська  область 

10000,00 10000,00 

14. 
Аналіз технологій 

зворотного осмосу в 

системах фільтрації 

Дубік В.М. 

Вільчинська Д.В. 
Горбовий О.В. 

Медвідь В.М. 

(студент) 

ТОВ “Інтермагнетік”           

м. Кам’янець-
Подільський 

Хмельницька область 

15000,00 15000,00 

15. 

Розробка заходів 

профілактики 

патологій вагітності у 

дрібних тварин та 

надання акушерсько-

гінекологічної 

допомоги 

Горюк Ю.В.  

Керничний С.П. 

Горюк В.В. 

Колінчук Р. 

Кожин В.А. 

Чухно В.С. 

Мізик В.П. 

Аспіранти: 

Сачук Р.  

Лесюк І.  

Ветеринарна клініка 

Doktor-vet  

м. Чернівці                        

20000,00 20000,00 

16. 

Науково-
консультаційні 

послуги спортивно-

оздоровчого 

характеру 

Комарова Т. В.  

Хомовський О. І. 
Студенти: 

Глабай І. 

Печеринський В. 

Гросуляк В. 

Уланівський Р. 

ФО РЕПІНЕЦЬКИЙ             
Тарас Борисович 

с. Бережанка 

Кам’янець-Подільський 

район 

Хмельницька область  

10000,00 10000,00 

17. 

Науково-

консультаційні 

послуги з проведення 

хірургічної кастрації 

свинок 

Степанов О.Д. 

Жиганов Є. 

(студент) 

ТОВ “Хмельницька 

Перша міська 

ветеринарна лікарня”              

м. Хмельницький             

10000,00 10000,00 
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18. 

Науково-

консультаційні 

послуги з питань 

управлінського 

обліку як елементу 

системи 

стратегічного 

менеджменту 

підприємства 

Корженівська Н.Л.                    
Кушнір В.О. 
(докторант) 

ТОВ “АПАС СМАРТ 

СОЛЮШНЗ”  

м. Київ 

10000,00 10000,00 

19. 

Науково-

консультаційні 

послуги з питань 
впровадження нового 

сорту гречки 

Подільська 

Вільчинська 
Л.А. 

ПП “Дружба”                       

с. Галайківці 
Могилів-Подільський 

район   

Вінницька область                                

5000,00 5000,00 

20. 

Обліково-аналітичне 

забезпечення сталого 

розвитку аграрного 

підприємства 

Цвігун І.А. 

Матіяш В.П. 

(аспірант) 

ТзОВ “Козацька долина 

2006”  

с. Вихрівка 

Кам'янець-Подільський 

район 

Хмельницька область  

2500,00 2500,00 

21. 

Консультаційні 

послуги з 

інтенсифікації 

масообмінних 
процесів при 

виготовленні 

консистентної 

продукції 

Семенов О.М. 
Яворський О. 

(студент) 

ФО Єрменчук Анастасія 

Олександрівна 
м. Кам’янець-

Подільський 

Хмельницька область 

5000,00 5000,00 

22. 

Науково-

консультаційні 

послуги у сфері 

пенсійного 

забезпечення 

громадян 

Гаврилюк В.М. 

Рудик В.К. 

Лаврук В.В. 

Рудик О.В 

(аспірант) 

ФО Онуфрійчук Наталія 

Василівна 

с. Коровія 

Глибоцький район 

Чернівецька область  

20000,00 5000,00 

23. 

Науково-

консультаційні 

послуги спортивно-

оздоровчого 

характеру 

Хомовський О.І. 

студенти:            

Чинюк Є. 

Іванишен Д. 

ФО Степанков Сергій 

Петрович 

м. Кам’янець-

Подільський 

Хмельницька область 

3000,00 3000,00 
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24. 

Науково-
консультаційні 

послуги з розробки 

технологічного 

обладнання для 

теплової обробки 

м'ясних і рибних 

консервів 

Косташ В.Б. 

ФО Руснак Вадим 

Миколайович 

с. Атаки 

Дністровський район 

Чернівецька область 

6700,00 6700,00 

25. 

Науково-

консультаційні 

послуги з розробки 

технології для 

виготовлення рибних 
напівфобрикатів 

Приліпко Т.М. 

ФО Руснак Вадим 

Миколайович 

с. Атаки 

Дністровський район 
Чернівецька область 

7000,00 7000,00 

26. 

Науково-

консультаційні 

послуги з шляхів 

підвищення 

урожайності зерна 

гороху посівного 

Небаба К.С. 

Загнітко В.В. 

(аспірант) 

Москалюк Б.С. 

(студент) 

ПП “Ім. Василя 

Крикливця”  

с. Лашківка, 

Чернівецький район 

Чернівецька область 

10000,00 10000,00 

27. 

Впровадження 

новітніх елементів в 

технологію 

вирощування 

основних зернових і 

круп’яних культур 

Вільчинська 

Л.А. 

СВК  “Летава”     

с. Летава 

Кам’янець-Подільський  

район 

Хмельницька область  

10000,00 10000,00 

28. 

Моніторингові 

дослідження щодо 

заразних патологій 

непродуктивних 

тварин в межах 

Прикарпатського 

регіону 

 Просяний С.Б.,  

Левицька В.А. 
Мушинський А.Б. 
Карчевська Т.М.                

Ковальова О.М. 

(аспірант)  

Лісовський М.В. 
(студент) 

Ветеринарна клініка 

“Ветсервіс”                            

м. Городенка 

Коломийський район        

Івано-Франківська 

область  

10000,00 10000,00 

29. 

 Епізоотологічний 

моніторинг та 

лікувально-

профілактичні заходи 

заразних патологій 

тварин в Кам’янець-

Подільському районі 

 Бетлінська Т.В.              

Сірик С. 

(студент) 

Хохлатюк Л. 

(студент)  

ФОП Олександра 

Маринюка 

м. Кам’янець-

Подільський 

Хмельницька область 

3000,00 3000,00 
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30. 

Науково-

консультаційні 

послуги спортивно-

оздоровчого 

характеру 

Андреєв С.А.  

Зайко О. 

(студентка) 

ФО Ковальчук Ірина 

Віталіївна 

м. Кам’янець-

Подільський 

Хмельницька область 

3000,00 3000,00 

31. 

Удосконалення 

системи 

управлінського 

обліку, як 
інструменту 

реалізації стратегії 

сталого розвитку на 

підприємстві з 

переробки м’яса 

Борковська В.В. 
Балла І.В.               

Граніч В.В. 

(студент)  

ТзОВ “Кам’янець-

Подільський 
птахокомбінат” 

м. Кам’янець-

Подільський 

Хмельницька область 

2000,00 2000,00 

32. 

Науково-

консультаційні 

послуги з фінансово-

аналітичного 

забезпечення сталого 

розвитку 

підприємства 

Гайбура Ю.А.  

Сусляк В.Д. 

(студентка) 

ТзОВ “Кам’янець-

Подільський 

птахокомбінат” 

м. Кам’янець-

Подільський 

Хмельницька область 

3000,00 3000,00 

33. 

Науково-

консультаційні 

послуги з питань 

вирощування 

кукурудзи та інших 

зернових культур 

Вільчинська 

Л.А.                 

Воловик Р.О. 

(студент) 

ФГ “САД Україна”  

селище Нова Ушиця 

Хмельницька область       

10000,00 10000,00 

34. 

Науково-

консультаційні 

послуги з розробки 
нестаціонарного 

обладнання та 

пристроїв для 

ремонту коробок 

передач тракторів 

ХТЗ, а також 

реставрації витків 

шнеків 

Дуганець В.І. 

Пукас В.Л. 

Говоров О.Ф. 
Олексійко С.Л. 

Волинкін М.П. 

Венгер М.А.  

Громик О.О. 

(аспірант)  

Формазюк І.В. 

(студент) 

ФО Ферук Сергій 

Іванович  

м. Дунаївці 

Хмельницька область                  

30000,00 30000,00 

35. 

Cоціально-

економічний 

механізм 
інноваційного 

розвитку 

Чикуркова А.Д. 

Лозовий О.А. 
(аспірант)  

Товариство з обмеженою 

відповідальністю “ІТ 

ДАТА ЮКРЕЙН”  
м. Київ 

10000,00 10000,00 
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36. 

Підвищення 
енергоефективності 

та впровадження 

систем відновлюваної 

енергетики для 

будівель, споруд та 

інфраструктури 

комунального 

господарства 

Гарасимчук І.Д. 

Панцир Ю.І. 

Потапський П.В. 

Козак О.В.             

Вусатий М.В. 

Мартинів О.С. 

(студент) 

ФО Дем'янов М.О.  

с. Панасівка 

Кам’янець-Подільський  

район 

Хмельницька область  

5000,00 5000,00 

37. 
Дослідження зразка 

води 

Крачан Т.М. 

Корженівський 
О.А. 

ФО Фугело Павліна 

Миколаївна                              

м. Кам’янець-
Подільський 

Хмельницька область 

1100,00 1100,00 

Разом × × 296800,00 281800,00 

Створення і передача науково-технічної продукції   

38. 
Розмноження гречки 

сорту Подільська 
Бурдига В.М. 

Вільчинська Л.А. 

ПП “Дружба”                        

с. Галайківці 

Могилів-Подільський 

район               

Вінницька область                    

22000,00 22000,00 

39. 
Розмноження гречки 

сорту Подільська 
Бурдига В.М. 

Вільчинська Л.А. 

ФОП ЛАБУСЬ Павло 

Віталійович                  

м. Дунаївці 

Хмельницька область            

25000,00 25000,00 

Разом × × 296800,00 281800,00 

Освоєння науково-технічної продукції (роялті) 

40. 

Використання сортів 

селекції гречки 

НДІКК  

ім. О. Алексеєвої 

(сорт Єлена) 

Бурдига В.М. 

Рарок В.А.  

ТзОВ  “ГАДЗ-АГРО” 

Тернопільська  область  

Чортківський район              

село Трибухівці 

 – 8040,00 

Разом × × – 8040,00 

Всього × × 733700,00 726740,00 
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Щороку університет бере участь у конкурсних відборах 

фундаментальних і прикладних наукових досліджень, науково-технічних 

(експериментальних) розробок, ініційованих Міністерством освіти і науки 

України та Національним фондом досліджень України. Минулого року, 

відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України “Про проведення у 

2025 році конкурсного відбору проєктів фундаментальних наукових 

досліджень, прикладних наукових досліджень, виконавцями яких є 

працівники закладів вищої освіти та наукових установ, що належать до сфери 

управління МОН, а також працівники наукових установ НАН України, які 

беруть участь у проведенні комплексних міжвідомчих досліджень” від 

24.09.2025 р. № 1281, університет брав участь у конкурсі з науковим 

проєктом “Техніко-технологічні рішення ефективного застосування 

енергетичного потенціалу агробіомаси для виробництва твердих палив з 

покращеними якісними характеристиками” (керівник проєкту 

ГАЛЬЧИНСЬКА Ю.М., доктор економічних наук, професор). Але, в силу 

різних причин, фінансування не отримав. Однак, у ЗВО “ПДУ” систематично 

здійснюються наукові дослідження за договорами, які фінансуються 

українськими замовниками. 

Заклад вищої освіти “Подільський державний університет” активно 

працює над охороною прав інтелектуальної власності. За останні п’ять років 

отримано 153 охоронних документи, з яких понад 40 є чинними і 

обліковуються на балансі університету (табл. 5). 

ТТааббллииццяя  55  

ДДииннааммііккаа  ккііллььккооссттіі  ооттррииммаанниихх  ооххоорроонннниихх  ддооккууммееннттіівв    

ннаа  ііннттееллееккттууааллььннуу  ввллаассннііссттьь  

  

ППооккааззнниикк  22002211  рр..  22002222  рр..  22002233  рр..  22002244  рр..  22002255  рр..  ВВссььооггоо  

Охоронні 

документи, од. 
32 16 37 40 28 153 
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Протягом 2025 року університетом отримано 28 охоронних документів, 

з яких 21 — патенти на корисну модель і 7 — свідоцтва про реєстрацію 

авторського права на твір,  власником 14 документів є ЗВО“ПДУ” і 14 — 

фізичні особи, 21 документ є діючим (чинним) і дію 7 документів припинено. 

Окрім того, власниками шістьох охоронних документів, співавторами яких є 

наші науково-педагогічні працівники, є інші заклади вищої освіти. Звітного 

року університетом, за результатами досліджень генофонду гречки, отримано 

5 свідоцтв про реєстрацію зразків генофонду рослин, видані Національним 

центром генетичних ресурсів рослин України. Сім поданих заявок станом на 

31.12.2025 р. знаходились на розгляді в Українському національному офісі 

інтелектуальної власності та інновацій (УКРНОІВІ). 
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Патенти на корисну модель 

1.  
Патент на корисну модель, 158273, 

15.01.2025, 

https://sis.nipo.gov.ua/uk/search/detail/1836738 

Пристрій для складання 

балок осей 

транспортного засобу 

БОНЧИК В.С., 

КОМАРНІЦЬКИЙ С.П.,  

ФІРМАН Ю.П., 

МЕЛЬНИК В.А., 

ГАРАСИМЧУК І.Д. 

2.  
Патент на корисну модель, 158981, 

16.04.2025 
https://sis.nipo.gov.ua/uk/search/detail/1851690 

Пересувний піднімач для 

зняття і встановлення 
ресор автомобіля 

БОНЧИК В.С., 

КОМАРНІЦЬКИЙ С.П., 

ФІРМАН Ю.П., 
МЕЛЬНИК В.А., 

ОЛЕКСІЙКО С.Л. 

3.  
Патент на корисну модель, 161346, 

26.11.2025, 

https://sis.nipo.gov.ua/uk/search/detail/1887297 

Робочий орган для 

внесення рідких добрив у 

ґрунт 

БОНЧИК В.С., 

ДУГАНЕЦЬ В.І., 

ОЛЕНЮК О.А,  

ФЕДІРКО П.П., 

СЕМЕНИШЕНА Р.В, 

БУРДЕГА В.Ю.,  

ДЕВІН В.В.,  

ТКАЧУК В.С.,  

СИНЧАК М.О., 

КОРОЛЬЧУК О.В. 

4.  
Патент на корисну модель, 161347, 

26.11.2025, 

https://sis.nipo.gov.ua/uk/search/detail/1887328 

Пристрій для внесення у 

ґрунт рідких добрив 

БОНЧИК В.С., 
ДУГАНЕЦЬ В.І., 

ОЛЕНЮК О.А,  

ФЕДІРКО П.П., 

СЕМЕНИШЕНА Р.В, 
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БУРДЕГА В.Ю.,  

ДЕВІН В.В.,  

ТКАЧУК В.С.,  

СИНЧАК М.О., 
КОРОЛЬЧУК О.В. 

5.  
Патент на корисну модель, 161349, 

26.11.2025, 

https://sis.nipo.gov.ua/uk/search/detail/1887329 

Робочий орган для 

розпушування ґрунту 

БОНЧИК В.С., 

ДУГАНЕЦЬ В.І., 

ФЕДІРКО П.П., 

СЕМЕНИШЕНА Р.В, 

КУШНІРУК Т.М. 

6.  
Патент на корисну модель, 161350, 

26.11.2025, 

https://sis.nipo.gov.ua/uk/search/detail/1887342 

Робочий орган для 

безвідвального обробітку 

ґрунту. 

БОНЧИК В.С., 

ДУГАНЕЦЬ В.І., 

ФЕДІРКО П.П.,  

ОЛЕНЮК О.А.,  

СИНЧАК М.О. 

7.  
Патент на корисну модель, 161670, 

24.12.2025,  
https://sis.nipo.gov.ua/uk/search/detail/1891899 

Робочий орган для 
обробітку грунту. 

БОНЧИК В.С.,  

ПАНЦИР Ю.І., 

СЛОБОДЯН С.Б., 
ДУГАНЕЦЬ В.І., 

ПІДЛІСНИЙ В.В., 

ОЛЕНЮК О.А. 

8.  
Патент на корисну модель, 161351, 

26.11.2025, 

https://sis.nipo.gov.ua/uk/search/detail/1887343 

Пристосування для 

утримання клапана 

газорозподільного 

механізму ДВЗ 

БОНЧИК В.С., 

ДУГАНЕЦЬ В.І., 

ФЕДІРКО П.П.,  

ОЛЕНЮК О.А.,  

СИНЧАК М.О. 

9.  
Патент на корисну модель, 161572, 

17.12.2025, 

https://sis.nipo.gov.ua/uk/search/detail/1890932 

Пристрій для 

пневматичного 

очищення зернових 

сумішей. 

БОНЧИК В.С.,  

ПАНЦИР Ю.І., 

СЛОБОДЯН С.Б., 

ДУГАНЕЦЬ В.І., 

ПІДЛІСНИЙ В.В., 

ОЛЕНЮК О.А. 

10.  
Патент на корисну модель, 161573, 

17.12.2025, 

https://sis.nipo.gov.ua/uk/search/detail/1890954 

Комбінований 

розпушувач грунту 

БОНЧИК В.С.,  
ПАНЦИР Ю.І., 

СЛОБОДЯН С.Б., 

ДУГАНЕЦЬ В.І., 

ПІДЛІСНИЙ В.В., 

ОЛЕНЮК О.А. 

11.  
Патент на корисну модель, 161679, 

24.12.2025, 

https://sis.nipo.gov.ua/uk/search/detail/1891901 

Робочий орган для 

міжрядного обробітку 

грунту 

БОНЧИК В.С., 

ДУГАНЕЦЬ В.І., 

ФЕДІРКО П.П.,  

ОЛЕНЮК О.А.,  

СИНЧАК М.О. 

12.  
Патент на корисну модель, 159345, 

14.05.2025, 

https://sis.nipo.gov.ua/uk/search/detail/1856296 

Мембранний 
диференціатор сигналів 

системи автоматики   

ДУГАНЕЦЬ В.І.,  

БОЖОК А.М.,  

ПУКАС В.Л., 
ОЛЕКСІЙКО С.Л., 

ВОЛИНКІН М.П., 

ВЕНГЕР М.А.  

ГОВОРОВ О.Ф. 

13.  
Патент на корисну модель, 158517,. 

19.02.2025, 

https://sis.nipo.gov.ua/uk/search/detail/1842463 

Комбінований 

подрібнювач рослинних 

залишків грубостеблових 

культур з додатковими 

очищувачами дискових 

робочих органів 

ІВАНИШИН В.В., 

КОРЧАК М.М.,  

РУДЬ А.В., 

ГРУШЕЦЬКИЙ С.М., 

ЗАМОЙСЬКИЙ С.М., 

СЕМЕНИШИНА І.В., 
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СЛОБОДЯН С.Б. 

14.  
Патент на корисну модель, 158830, 

26.03.2025, 

https://sis.nipo.gov.ua/uk/search/detail/1847670 

Спосіб обробітку поля, 

засміченого рослинними 
залишками 

грубостеблових культур 

з додатковим очищенням 

процесу розрізання 

стебел від забивання 

ІВАНИШИН В.В., 

КОРЧАК М.М.,  

РУДЬ А.В., 

ГРУШЕЦЬКИЙ С.М., 
ЗАМОЙСЬКИЙ С.М., 

ШАРАВАРА Д.В., 

КОНТРУЛЬ А.М.,  

МИСІВ О.І., 

МОСКАЛЮК Ю.Ю., 

КИРИЛЮК О.Р. 

15.  
Патент на корисну модель, 159871, 

16.07.2025, 

https://sis.nipo.gov.ua/uk/search/detail/1866396 

Комбінований 

подрібнювач рослинних 

залишків грубостеблових 

культур з очищувачами 

котків від забивання 

ІВАНИШИН В.В., 

КОРЧАК М.М.,  

РУДЬ А.В., 

ГРУШЕЦЬКИЙ С.М., 

ЗАМОЙСЬКИЙ С.М. 

16.  
Патент на корисну модель, 159144, 

30.04.2025, 

https://sis.nipo.gov.ua/uk/search/detail/1853486 

ДИФЕРЕНЦІАТОР 
СИГНАЛІВ СИСТЕМИ 

ГІДРОАВТОМАТИКИ 

ПОТАПСЬКИЙ П.В., 

ГАРАСИМЧУК І.Д., 
БОЖОК А.М.,  

ВУСАТИЙ М.В., 

ПЕЧЕНЮК А.В., 

СЛОБОДЯН С.Б. 

17.  
Патент на корисну модель, 158783, 

19.03.2025, 

https://sis.nipo.gov.ua/uk/search/detail/1847999 

ПРИСТРІЙ ДЛЯ 

ОЧИЩЕННЯ І МИТТЯ 

ПОВЕРХОНЬ 

ПОТАПСЬКИЙ П.В., 

ГАРАСИМЧУК І.Д., 

БОЖОК А.М.,  

ПЕЧЕНЮК А.В., 

ВУСАТИЙ М.В., 

ПОТАПСЬКИЙ Ю.В. 

18.  
Патент на корисну модель, 158616, 

26.02.2025, 

https://sis.nipo.gov.ua/uk/search/detail/1843661 

ДАТЧИК ТИСКУ З 

МАНОМЕТРИЧНОЮ 

ТРУБКОЮ 

ПОТАПСЬКИЙ П.В., 

ГАРАСИМЧУК І.Д., 

БОЖОК А.М.,  

ВУСАТИЙ М.В., 
МАРТИНІВ О.С. 

19.  
Патент на корисну модель, 159308, 

14.05.2025, 

https://sis.nipo.gov.ua/uk/search/detail/1856284 

ГІДРАВЛІЧНИЙ 

ПОРШНЕВИЙ 

ІНТЕГРО-

ДИФЕРЕНЦІАТОР 

ПОТАПСЬКИЙ П.В., 

БОЖОК А.М.,  

ВУСАТИЙ М.В., 

ПОТАПСЬКИЙ Ю.В., 

БЕЗВІКОННИЙ П.В., 

ТАРАСЮК В.А. 

20.  
Патент на корисну модель, 158982, 

16.04.2025, 

https://sis.nipo.gov.ua/uk/search/detail/1851738 

СИЛЬФОННИЙ 

ДИФЕРЕНЦІАТОР 

ТЕПЛОВИХ СИГНАЛІВ 

РУДЬ А.В., 

МИХАЙЛОВА Л.М., 

БОЖОК А.М.  

21.  
Патент на корисну модель, 159744, 

02.07.2025, 

https://sis.nipo.gov.ua/uk/search/detail/1864603 

КОМБІНОВАНИЙ 

ДИФЕРЕНЦІАТОР 

СИГНАЛІВ СИСТЕМИ 
АВТОМАТИКИ 

ПОТАПСЬКИЙ П.В., 

ГАРАСИМЧУК І.Д., 

БОЖОК А.М.,  

ПЕЧЕНЮК А.В., 
ВУСАТИЙ М.В.  

Свідоцтва про реєстрацію авторського права на твір 

22.  
Свідоцтво про реєстрацію авторського права 

на твір, 136397, 20.05.2025, 

https://sis.nipo.gov.ua/uk/search/detail/1864332 

Навчальний посібник 

"Елементи аналітичної 

геометрії" 

 ГРОМИК А.П. 

23.  
Свідоцтво про реєстрацію авторського права 

на твір, 136398, 20.05.2025, 
https://sis.nipo.gov.ua/uk/search/detail/1864333 

Стаття "Математичне 

моделювання 
стаціонарного 

 ГРОМИК А.П. 
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теплопереносу в 

процесах випікання 

тонких плоских тістових 

заготовок" 

24.  
Свідоцтво про реєстрацію авторського права 

на твір, 136399, 20.05.2025, 

https://sis.nipo.gov.ua/uk/search/detail/1864334 

Стаття "Математичне 
моделювання 

нестаціонарного 

теплопереносу в тонкій 

пластині у вигляді 

кільчастого сектора" 

 ГРОМИК А.П. 

25.  
Свідоцтво про реєстрацію авторського права 

на твір, 134605, 24.03.2025, 

https://sis.nipo.gov.ua/uk/search/detail/1854215 

Навчальне видання 

"Практикум з 

"Репортерської праці" 

ГРОМИК Л.І. 

26.  
Свідоцтво про реєстрацію авторського права 

на твір, 134607, 24.03.2025, 

https://sis.nipo.gov.ua/uk/search/detail/1854225 

Навчальне видання 

"Практикум "Українська 

мова за професійним 

спрямуванням" 

ГРОМИК Л.І. 

27.  
Свідоцтво про реєстрацію авторського права 

на твір, 134608, 24.03.2025, 
https://sis.nipo.gov.ua/uk/search/detail/1854226 

Монографія "Художній 

універсум повістей 
Євгена Гуцала" 

ГРОМИК Л.І. 

28.  
Свідоцтво про реєстрацію авторського права 

на твір, 135896, 07.05.2025, 

https://sis.nipo.gov.ua/uk/search/detail/1863671 

Наукова стаття "Вплив 

згодовування 

мінерально-вітамінної 

добавки на 

продуктивність 

молодняку великої 

рогатої худоби" 

БУЧКОВСЬКА В.І. 

ЄВСТАФІЄВА Ю.М. 

Свідоцтва про реєстрацію зразків генофонду рослин в Україні, видані Національним 

центром генетичних ресурсів рослин України 

29.  
Свідоцтво про реєстрацію зразка генофонду 

рослин в Україні № 2739 

Гречка їстівна популяція 
КП-545 (UC0102239) 

(запит № 005453 від 

29.05.2025) 

БУРДИГА В. М. 

30.  
Свідоцтво про реєстрацію зразка генофонду 

рослин в Україні № 2740 

Гречка їстівна популяція 

КП-546 (UC0102240) 

(запит № 005454 від 

29.05.2025)  

ГАВРИЛЯНЧИК Р.Ю., 

РАРОК В. А.,   

БУРДИГА В. В. 

31.  
Свідоцтво про реєстрацію зразка генофонду 

рослин в Україні № 2741 

Гречка їстівна популяція 

КП-591 (UC0102241) 

(запит № 005455 від 

29.05.2025) 

РАРОК В. А.,  

БУРДИГА В. М. 

32.  
Свідоцтво про реєстрацію зразка генофонду 

рослин в Україні № 2742 

Гречка їстівна популяція 

КП-599 (UC0102242) 

(запит № 005456 від 

29.05.2025) 

РАРОК В. А.,  

БУРДИГА В. М. 

33.  
Свідоцтво  про реєстрацію зразка генофонду 

рослин в Україні № 2743 

Гречка їстівна популяція 
КП-644 (UC0102243) 

(запит № 005457 від 

29.05.2025)  

РАРОК В. А.,  

БУРДИГА В. М. 

 

Звітного періоду за межами університету впроваджено 8 розробок, 

найактуальнішими з яких є: 
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еколого-технологічні особливості та елементи вирощування лікарських 

рослин родини Айстрових (Asteraceae) в умовах Правобережного Лісостепу 

України (науковий керівник ПАДАЛКО Т.О.) Розроблену схему 

посівів вирощування лікарських рослин родини Айстрових (Asteraceae) на 

прикладі ромашки лікарської та нагідок лікарських поміж алей технічних 

сортів винограду, як альтернативи монокультурному землеробству 

впроваджено у ФГ “РОДИННА ВИНОРОБНЯ ЗЕЛЕНИЦІ”; 

морфо-функціональні особливості росту, розвитку та резистентності 

тварин і птиці за різних екологічних факторів (науковий керівник 

ДАНЧУК В.В.). Розроблену функціональну профілактику теплового стресу 

корів впроваджено у Кам’янець-Подільському районному управлінні 

Головного управління Держпродспоживслужби в Хмельницькій області;  

конструкція ін’єкційного колеса машини для  внесення рідких 

мінеральних добрив (науковий керівник ДУГАНЕЦЬ Василь І.). Сформовані 

операційно-технологічні карти на виготовлення деталей ін’єкційного колеса 

машини для  внесення рідких мінеральних добрив і розроблена конструкція 

впроваджені у приватному підприємстві “КВІН-МАЙСТЕР”;  

моніторингові дослідження щодо заразних патологій непродуктивних 

тварин в межах Прикарпатського регіону (науковий керівник 

ПРОСЯНИЙ С.Б.). Сформовані рекомендації щодо застосування 

етіотропних, патогенетичних і симптоматичних засобів у ветеринарній 

практиці регіону впроваджено у ветеринарна клініці “Ветсервіс” 

м. Городенка Івано-Франківської області; 

аналіз систем знезараження води на промислових об’єктах (науковий 

керівник МИХАЙЛОВА Л.М.). Впроваджено систему УФ-знезараження як 

енергоефективного та екологічно безпечного методу знезараження води у 

ТОВ “Інтермагнетік”; 

аналіз технологій зворотного осмосу в системах фільтрації (науковий 

керівник ДУБІК В.М.). Технології систем очищення води, зниження вартості 
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їх експлуатації та оптимізації вибору мембран залежно від складу вихідної 

води впроваджено у ТОВ “Інтермагнетік”.  

ТТааббллииццяя  77  

ВВппрроовваадджжеенннняя  ннааууккооввоо--ттееххннііччнниихх  ((ееккссппееррииммееннттааллььнниихх))  ррооззррооббоокк  іі  

ррееззууллььттааттіівв  ннааууккооввиихх  ддоосслліідджжеенньь  уу  ввииррооббннииццттввоо  

 

№№  

зз//пп  

ННааззвваа  

ррооззррооббккии,,    

їїїї  ааввттоорр((ии))    

РРііввеенньь  ннааууккооввооггоо  

ррееззууллььттааттуу  

ССуубб’’єєкктт    

ввппрроовваадджжеенннняя  

((ннааззвваа,,  

ппііддппоорряяддккоо--

ввааннііссттьь,,  

ююррииддииччннаа  

ааддрреессаа))  

ДДааттаа  ааккттуу  

ввппрроовваа--

дджжеенннняя  

((ррееккввііззииттии  

ддооггооввоорруу))  

ООббссяягг  ооттррииммаанниихх  

ккоошшттіівв  ввіідд  

ссуубб’’єєккттуу  

ввппрроовваадджжеенннняя  

ааббоо  іінншшиийй  

ппррааккттииччнниийй  

ррееззууллььттаатт  

ввппрроовваадджжеенннняя  

1 2 3 4 5 6 

1. 

Еколого-

технологічні 

особливості та 

елементи 

вирощування 

лікарських 
рослин родини 

Айстрових 

(Asteraceae) в 

умовах 

Правобережног

о Лісостепу 

України 
ПАДАЛКО Т.О. 

Розроблено схему посівів 

вирощування лікарських 

рослин родини Айстрових 

(Asteraceae) на прикладі 

ромашки лікарської та 

нагідок лікарських поміж 

алей технічних сортів 

винограду, як 

альтернативи 

монокультурному 

землеробству 

ФЕРМЕРСЬКЕ 

ГОСПОДАРСТВО 
“РОДИННА 

ВИНОРОБНЯ 
ЗЕЛЕНИЦІ” 

м. Кам’янець-

Подільський 

Хмельницька 

область 

Акт впрова-

дження у 

вироб-

ництво 

20.11.2025 

Визначено 

закономірності 

формування 

врожаю 
лікарських рослин 

родини Айстрових 

(Asteraceae) поміж 

алей технічних 

сортів винограду, 

відплвідно до 

досліджуваних 

елементів 

технології 

вирощування в 

агроекологічних 

умовах 
Правобережного 

Лісостепу 

України. 

Підтверджено 

доцільність методу 

інтеркропінгу на 

площі відведеної 

ділянки 50 м2, 

облікової — 25 м2, 

за найкращими 

варіантами 

дослідів. 

Максимальна 

урожайність сухої 

маси суцвіть 

лікарських рослин 

сягала: 0,72–1,96 

т/га з 

відповідними 

якісними 

показниками 

лікарської 

сировини обох 
культур та 

врожайність 

технічного сорту 

винограду 
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№№  

зз//пп  

ННааззвваа  

ррооззррооббккии,,    

їїїї  ааввттоорр((ии))    

РРііввеенньь  ннааууккооввооггоо  

ррееззууллььттааттуу  

ССуубб’’єєкктт    

ввппрроовваадджжеенннняя  

((ннааззвваа,,  

ппііддппоорряяддккоо--

ввааннііссттьь,,  

ююррииддииччннаа  

ааддрреессаа))  

ДДааттаа  ааккттуу  

ввппрроовваа--

дджжеенннняя  

((ррееккввііззииттии  

ддооггооввоорруу))  

ООббссяягг  ооттррииммаанниихх  

ккоошшттіівв  ввіідд  

ссуубб’’єєккттуу  

ввппрроовваадджжеенннняя  

ааббоо  іінншшиийй  

ппррааккттииччнниийй  

ррееззууллььттаатт  

ввппрроовваадджжеенннняя  

1 2 3 4 5 6 

Одеський чорний 

на рівні 1,68 т/га 

при максимальній 

масі грон до 189 г 
ФЕРМЕРСЬКЕ 

ГОСПОДАРСТВО 
“РОДИННА 

ВИНОРОБНЯ 
ЗЕЛЕНИЦІ”.  

Налагоджено 

співпрацю. 

2. 

Морфо-

функціональні 

особливості 

росту, розвитку 

та 

резистентності 

тварин і птиці 

за різних 

екологічних 
факторів 

ДАНЧУК В.В. 

Розроблено функціональну 

профілактику теплового 

стресу корів 

Кам’янець-

Подільське 

районне 

управління 

Головного 

управління 

Держпрод-

споживслужби 

в 
Хмельницькій 

області 

25.11.2025  

 

Ефективність 

профілактики 

теплового стресу 

корів зросла на 

15,0%, що 

виражалось 

збереженням рівня 

лактації корів за 

інтенсивного 
теплового 

навантаження 

3. 

Моніторингові 

дослідження 

щодо заразних 

патологій 

непродуктив-
них тварин в 

межах 

Прикарпат-

ського регіону. 

ПРОСЯНИЙ 

С.Б. 

ЛЕВИЦЬКА 

В.А.  
МУШИНСЬКИЙ 

А.Б.  

КАРЧЕВСЬКА 

Т.М.  
КОВАЛЬОВА О. 
ЛІСОВСЬКИЙ М. 

Оцінені епізоотологічні 

параметри циркуляції 

збудників та особливості 

клінічного прояву 

основних інфекцій та 

регіональні особливості 

інфекційного процесу. 

Проведено 

експериментальну 

апробацію комплексних 
схем терапії, що 

забезпечило науково 

обґрунтований добір 

лікувальних засобів.  

Сформульовано 

рекомендації щодо 

застосування етіотропних, 

патогенетичних і 

симптоматичних засобів у 

ветеринарній практиці 

регіону 

Ветеринарна 

клініка 

“Ветсервіс”  

місто  
м. Городенка 

Івано-

Франківська 

область 

Договір  

№ НКП 
27/2025 від 

19.06.2025  

Отримано  

10 тис. грн 

Налагоджено 

співпрацю. 

Отримані 

результати мають 

прикладне 

значення, оскільки 

забезпечують 
можливість 

оптимізації 

лікувально-

профілактичних 

заходів для 

найбільш 

поширених 

інфекційних 

хвороб собак 

4. 

Конструкція 

ін’єкційного 
колеса машини 

для внесення 

рідких 

мінеральних 

добрив 

ДУГАНЕЦЬ 

Василь І. 

БУРДЕГА В.Ю. 

Розроблено конструкцію 

ін’єкційного колеса 

машини для  внесення 

рідких мінеральних 

добрив 

Приватне 

підприємство 
“КВІН-

МАЙСТЕР”,  

с. Кам’янка 

Кам’янець-

Подільський 

район 

Хмельницька 

область 

27.05.2025 

 

Отримано  
15,0 тис. грн 

Налагоджено 

співпрацю. 

Результати 

виготовлення 

конструкції 

ін’єкційного 

колеса будуть 
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№№  

зз//пп  

ННааззвваа  

ррооззррооббккии,,    

їїїї  ааввттоорр((ии))    

РРііввеенньь  ннааууккооввооггоо  

ррееззууллььттааттуу  

ССуубб’’єєкктт    

ввппрроовваадджжеенннняя  

((ннааззвваа,,  

ппііддппоорряяддккоо--

ввааннііссттьь,,  

ююррииддииччннаа  

ааддрреессаа))  

ДДааттаа  ааккттуу  

ввппрроовваа--

дджжеенннняя  

((ррееккввііззииттии  

ддооггооввоорруу))  

ООббссяягг  ооттррииммаанниихх  

ккоошшттіівв  ввіідд  

ссуубб’’єєккттуу  

ввппрроовваадджжеенннняя  

ааббоо  іінншшиийй  

ппррааккттииччнниийй  

ррееззууллььттаатт  

ввппрроовваадджжеенннняя  

1 2 3 4 5 6 

ДЕВІН В.В. 

ТКАЧУК В.С. 

ФЕДІРКО П.П. 

впроваджені під 

час проєктування 

машини для 

внесення рідких 

мінеральних 

добрив 

5. 

Аналіз систем 

знезараження 

води на 

промислових 

об’єктах. 
МИХАЙЛОВА 

Л.М.  

КОЗАК О.В. 
ДУМАНСЬКИЙ 

О.В. 

КАРПЕНКО 

Д.С. 

Вибрано та впроваджено 

систему УФ-знезараження 

як енергоефективний та 

екологічно безпечний 

метод  

ТОВ 
“Інтермагнетік”  
м. Кам’янець- 

Подільський 

Хмельницька 

область 

ДОГОВІР 

№ НКП 

2/2025 

04.12.2025 

Отримано  

15,0 тис. грн 
Налагоджено 

співпрацю. 

Підвищено 

ефективність 

роботи установок 

знезараження води 

та зменшено 

кількість 

аварійних зупинок 

6. 

Аналіз 

технологій 

зворотного 

осмосу в 

системах 
фільтрації. 

ДУБІК В.М. 
ВІЛЬЧИНСЬКА 

Д.В. 

ГОРБОВИЙ 

О.В.  

МЕДВІДЬ 

В.М.  

Значимість роботи полягає 
у можливості застосувати 

отримані висновки для 

підвищення ефективності 

існуючих систем 

очищення води, зниження 

вартості їх експлуатації та 

оптимізації вибору 

мембран залежно від 

складу вихідної води. 

Аналіз також є цінним для 

планування нових 
водоочисних установок та 

модернізації діючих. 

ТОВ 
“Інтермагнетік”  
м. Кам’янець- 

Подільський 
Хмельницька 

область 

ДОГОВІР 

№  НКП 

1/2025 

02.12.2025 

Отримано  

15,0 тис. грн 

Налагоджено 

співпрацю 

 

 
 

Результати наукових досліджень університету оприлюднено в 

наукових публікаціях, кількість яких відображає дослідницьку активність 

вчених.  

Звітного року співробітники університету опублікували свої 

дослідження у 32 монографічних працях (монографії, періодичні 

монографічні серії, розділи монографій), з яких 26 в Україні та 6 за 

кордоном. Три монографії з грифом ЗВО “ПДУ” до п’яти авторів. 

Опубліковано у вітчизняних і закордонних періодичних виданнях 357 

наукових статей. У Scopus і Web of Science Core Collection 83 публікації, з 
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яких у наукових виданнях з квартилями Q1-Q2 — 12, Q3-Q4 — 62, без 

квартиля — 9. Зокрема, у Scopus — 77, Web of Science Core Collection — 6, у 

періодичних виданнях — 63, матеріали конференцій — 12, в інших виданнях 

(розділи книг, монографій тощо) — 2. У фахових наукових виданнях України 

категорії Б — 237 публікацій. Окрім того, 60 науково-педагогічних 

працівників мали 5 і більше наукових публікацій у періодичних виданнях, які 

на час публікації було включено до наукометричних баз Scopus і Web of 

Science Core Collection. 

В динаміці протягом останніх двох років бачимо збільшення кількості 

наукових статей в журналах категорії А і Б на 24 одиниці, або на 8,5 

відсотків. Зокрема, 2025 р. порівняно з 2024 р. збільшилася кількість 

публікацій у наукових журналах, які індексуються у Scopus і Web of Science 

Core Collection — на 4 од. і у фахових наукових виданнях України категорії Б 

— на 20 одиниць. Одночасно спостерігається зменшення обсягу наукових 

статей, які індексуються у Scopus і Web of Science Core Collection в наукових 

журналах з квартилями Q1-Q2 — на 2 од. і збільшення — з квартилями Q3-Q4 

на 6 од. Більш як наполовину зросла кількість статей за матеріалами 

конференцій, які індексуються у Scopus і Web of Science Core Collection (табл. 

8). 

ТТааббллииццяя  88    

ДДииннааммііккаа  ккііллььккооссттіі  ннааууккооввиихх  ппууббллііккаацціійй  

  

ККааттееггооррііяя  ппууббллііккааццііїї  22002244  рр..  22002255  рр..  

ВВііддххииллеенннняя  

22002255  рр..  ввіідд  

22002244рр..,,    

±±  

ННаа  

ооддннооггоо  

ННПППП,,  

22002255  рр..  

1 2 3 4 5 

Монографії (розділи монографій), всього 44 32 – 12 0,15 

– в Україні 26 26 … 0,12 

– за кордоном 16 6 –10 0,03 

– які індексуються у Scopus та / або WoS 2 2 … 0,01 

Статті в журналах категорії А і Б, всього 282 306 +24 1,44 

з них:     

– які індексуються у Scopus і WoS  65 69 +4 0,32 
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ККааттееггооррііяя  ппууббллііккааццііїї  22002244  рр..  22002255  рр..  

ВВііддххииллеенннняя  

22002255  рр..  ввіідд  

22002244рр..,,    

±±  

ННаа  

ооддннооггоо  

ННПППП,,  

22002255  рр..  

1 2 3 4 5 

– які індексуються у Scopus і WoS в 

наукових журналах з квартилями Q1-Q2 
14 12 –2 0,06 

– які індексуються у Scopus і WoS в 

наукових журналах з квартилями Q3-Q4 
51 57 +6 0,27 

– у фахових наукових виданнях 

України категорії Б 
217 237 +20 1,11 

Опубліковано статей у матеріалах 

конференцій, які індексуються у Scopus і 

WoS, всього 

7 12 +5 0,06 

Наукові статті в інших періодичних 

виданнях України, всього 
5 13 +8 0,07 

Наукові статті у періодичних виданнях за 

кордоном, всього 
64 38 –26 0,18 

 

З таблиці 8 також бачимо, що на одного науково-педагогічного 

працівника лише публікації у фахових наукових виданнях України категорії Б 

перевищили одиницю, тобто в середньому одним працівником у 2025 р.  

опубліковано одну статтю. А щодо публікацій в Scopus і Web of Science Core 

Collection, то лише кожен третій мав наукові публікації в цих 

наукометричних базах.  

В розрізі факультетів аналіз ефективності публікаційної активності 

показує, що найвищий якісний показник спостерігається на факультеті 

енергетики та інформаційних технологій, де на одного науково-педагогічного 

працівника приходиться 0,82 публікацій в Scopus і Web of Science Core 

Collection та 1,64 — у наукових виданнях України категорії Б (табл. 9). 

Детальна інформація щодо наукових публікацій у наукометричних 

базах Scopus і Web of Science Core Collection в розрізі періодичних видань, 

матеріалів конференцій і монографій, одноосібних монографій, розділів 

монографій і публікацій у періодичних виданнях (окрім Scopus і Web of 

Science Core Collection) у 2025 р. наведено у таблицях 10 і 11. 
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ТТааббллииццяя  99  
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1-го 

НПП 

всього 

на 

1-го 

НПП 

1 2 3 4 5 

Факультет агротехнологій і 

природокористування  
23 0,51 68 1,51 

Інженерно-технічний факультет  20 0,74 21 0,78 

Факультет ветеринарної медицини і 

технологій у тваринництві  
14 0,41 45 1,32 

Факультет енергетики та інформаційних 

технологій  
27 0,82 54 1,64 

Навчально-науковий інститут бізнесу і 

фінансів  
17 0,53 50 1,56 

Навчально-науковий інститут харчових 

технологій  
12 0,67 21 1,17 

Навчально-науковий інститут заочної і 

дистанційної освіти  
4 0,17 28 1,17 

 

ТТааббллииццяя  1100  

ППеерреелліікк  ннааууккооввиихх  ппууббллііккаацціійй  уу  ннааууккооммееттррииччнниихх  ббааззаахх  SSccooppuuss  іі  WWeebb  ooff  

SScciieennccee  CCoorree  CCoolllleeccttiioonn,,  22002255  рр..    
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& Gródek-Szostak, Z. (2025). Correction: 

Khort et al. Automated Mobile Hot Mist 

Generator: A Quest for Effectiveness in Fruit 

Horticulture.  

https://www.scopus.com/pages/publications/1

05005398776?origin=resultslist 
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Rud, A. (2025). Analysis of deformation 

characteristics of spring elements of tillage 

tools under dynamic loads. 
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Rud, A., & Rud, A. (2025). Development and 
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Daryna VOLYK, Vitaly MELNYK, Roman 
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modeling of grain movement dynamics in the 

processes of air-centrifugal separation of grain 

material. 

https://www.scopus.com/pages/publications/1
05009345254?origin=resultslist 
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Hui, W., Shevchenko, S., Korchak, M., 

Lesko, A., Monakhov, A., Halynkin, Y., & 
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Seal Rings Thermal and Force Deformations 

in Energy Rotor 

Machines. https://www.scopus.com/pages/pub

lications/85216670611?origin=resultslist 
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K.Samoichuk, A.Kovalyov, N.Palianychka, 

T.Hutsol, S. Komarnitskyi, O.Bezaltychna, 
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Efficiency Optimization of Milk 

Homogenizers: A Contribution to the 

European Green Deal Goals. 
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structure, uses, diseases and injuries of service 
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Police of Ukraine under martial law. 
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05002759258?origin=resultslist 
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Horiuk Y, Tsymbalisty V, Kukhtyn M, 
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New Bacteriophages for Treating Canine 
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aeruginosa and Staphylococcus 

pseudintermedius. 
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05014770505?origin=resultslist 

1   

 

Q3     

 

  

11 
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05005724074?origin=resultslist 
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Zhelavskyi M, Kernychnyi S, Tsvilikhovskyi 

V, Mizyk V, Betlinska T, and Luchkа M 
(2025). Fertility Restoration in Progestogen-
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sanitary measures that have allegedly led to 

the emergence and spread of infectious 
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05002669748?origin=resultslist 
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Ukraine’s power grids. 
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Garasymchuk, I., Dumanskyi, O., Pantsyr, 
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Application of robotics in automation of 

livestock feeding and farm management. 

https://www.scopus.com/pages/publications/1
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Для оцінки ефективності наукової роботи важливими є бібліометричні 

показники науковців і установ, у яких вони працюють. Враховуючи сучасні 

світові тенденції щодо пріоритету якості публікацій при оцінюванні 

публікаційної активності, найбільш важливими показниками є кількість 

цитувань та індекс Гірша.  

Станом на сьогодні, за останні 25 років, ми маємо в Scopus 460 

наукових статей, індекс Гірша — 24 

(https://www.scopus.com/pages/citationOverview?key=ae77b02c-123e-41b1-b555-

e318019873f4&origin=resultslist). У Web of Science Core Collection — 393 наукових 

статті, індекс Гірша — 20 (https://www.webofscience.com/wos/woscc/citation-

report/72bbc33e-64d3-4854-b767-f02bc455c087-a833897c 

https://www.webofscience.com/wos/woscc/citation-report/95e24f7d-dc3e-46d5-a918-

347142b535ed-41b57a1e). У Гугл Академія — 1339 наукових статей, індекс Гірша 

— 36 (https://scholar.google.com.ua/citations?hl=uk&user=zrgIqhwAAAAJ) (рис. 10). 

 

 

https://www.scopus.com/pages/citationOverview?key=ae77b02c-123e-41b1-b555-e318019873f4&origin=resultslist
https://www.scopus.com/pages/citationOverview?key=ae77b02c-123e-41b1-b555-e318019873f4&origin=resultslist
https://www.webofscience.com/wos/woscc/citation-report/72bbc33e-64d3-4854-b767-f02bc455c087-a833897c
https://www.webofscience.com/wos/woscc/citation-report/72bbc33e-64d3-4854-b767-f02bc455c087-a833897c
https://www.webofscience.com/wos/woscc/citation-report/95e24f7d-dc3e-46d5-a918-347142b535ed-41b57a1e
https://www.webofscience.com/wos/woscc/citation-report/95e24f7d-dc3e-46d5-a918-347142b535ed-41b57a1e
https://scholar.google.com.ua/citations?hl=uk&user=zrgIqhwAAAAJ
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РРиисс..  1100..  ФФррааггммееннттии  ппррооффіілліівв  ЗЗВВОО  ““ППДДУУ””  уу  ннааууккооммееттррииччнниихх  ббааззаахх    

SSccooppuuss,,  WWeebb  ooff  SScciieennccee  CCoorree  CCoolllleeccttiioonn  іі  GGooooggllee  SScchhoollaarr  ссттаанноомм  ннаа  

1100..0022..22002266  рр..  

 

На сайті університету створено 736 посилань на бібліометричні профілі 

(ORCID, Scopus, Publons/Web of Science Core Collection, Google Scholar) 

науково-педагогічних працівників, за якими співробітники науково-дослідної 

частини проводять систематичний моніторинг протягом року.  

Звітного року співробітники науково-дослідної частини здійснювали 

постійну консультативно-інформаційну підтримку (офлайн, телефоном, 

електронною поштою) для представників Університету з питань 

використання цифрових інструментів для наукової комунікації: баз даних 

Scopus, Web of Science Core Collection, Google Академія, реєстрації ORCID, 

Publons, допомагали формувати та надсилати запити в технічну підтримку 

відповідних баз даних для коригування помилкової інформації з 
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публікаційної активності авторів — представників університету, внесення 

даних співробітників для офіційної афіліації з університетом. Опрацьовано 

більше тисячі звернень з відповідних питань. 

Активна реєстрація профілів співробітників в ORCID, їх систематичне 

наповнення та налагодження інтеграції з наукометричними базами даних 

Scopus та Web of Science Core Collection, офіційне підтвердження місця 

роботи/навчання закладом покращують видимість науковців і результати їх 

досліджень у світовому науковому просторі, а також допомагає 

систематизувати інформацію про публікаційну активність. 

Поширенню наукових здобутків співробітників і здобувачів 

університету сприяє наявність наукових журналів, включених до категорії 

“Б” Переліку наукових фахових видань України,  засновником та 

співзасновником яких є університет, а саме: “Подільський вісник: сільське 

господарство, техніка, економіка”, “Професійно-прикладні дидактики” 

“Інститут бухгалтерського обліку, контроль та аналіз в умовах глобалізації”, 

“Економічний дискурс”, “Інноваційна економіка”. Одним з аспектів успішної 

інтеграції університету у світовий інформаційний простір є більш активне 

включення періодичних видань у міжнародні бази даних, що відкриває 

можливості розширення читацької аудиторії та проведення об’єктивного 

дослідження публікаційної діяльності університету на основі міжнародного 

порівняльного аналізу. Протягом звітного періоду в університеті продовжено 

реалізацію комплексу заходів для модернізації наукових періодичних видань 

університету, їх адаптації до нових нормативних вимог та європейських 

практик.  

Сьомий рік поспіль університет продовжує користуватися 

безкоштовним доступом до наукометричних баз даних Scopus і Web of 

Science Core Collection, а також до бази рецензованих статей журналів та 

розділів книг ScienceDirect. 

Протягом 2025 року на базі університету проведено 47 наукових і 

науково-технічних заходів, з яких 8 міжнародних і 12 всеукраїнських 
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конференцій. За матеріалами цих заходів підготовлено 20 електронних 

наукових видань з грифом університету. 

Серед найбільш вагомих можна виділити наступні: 

 ІІІ Всеукраїнська студентська науково-практична конференція 

“Актуальні питання землевпорядної та аграрної науки: сьогодення та 

перспективи розвитку”, 12 березня 2025 року; 

 Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція 

“Природокористування в умовах сучасних екологічних викликів”, 17 березня 

2025 року; 

 ІІ Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція “Інноваційні 

технології в садівництві, овочівництві і виноградарстві”, 25 березня 2025 

року;  

 ІII Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція “Розвиток 

фінансово-економічних відносин у суспільстві в умовах прояву фінансових 

ризиків”, 04 квітня 2025 року; 

 II Міжнародна науково-практична інтернет-конференція “Інноваційний 

потенціал сучасної освіти та науки”, 11 квітня 2025 року; 

 XIХ Всеукраїнська науково-практична конференція студентів та 

молодих науковців “Перші наукові кроки – 2025”, 17 квітня 2025 року; 

 VІІ Всеукраїнська студентська науково-практична конференція 

“Екологічні проблеми сучасності”, 17 квітня 2025 року; 

 І Міжнародна науково-практична інтернет-конференція "Освітній 

простір XXI ст.: виклики та перспективи”, 23 квітня 2025 року;  

 Інноваційні технології в рослинництві: VIII Всеукраїнська наукова 

інтернет-конференція, 25 квітня 2025 року;  

 Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція науковців та 

здобувачів вищої освіти “Сучасні виклики та перспективи розвитку 

економіки, підприємництва та торгівлі”, 30 квітня 2025 року; 
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 ІІ Всеукраїнська науково-практична  конференція “Актуальні питання 

сучасної гуманітаристики: комунікативно-культурологічний аспект”, 14 

травня 2025 року; 

 Х Міжнародна науково-практична конференція науковців та здобувачів 

вищої освіти “Актуальні проблеми управління та адміністрування: 

теоретичні і практичні аспекти”, 15 травня 2025 року; 

 I Міжнародна науково-практична інтернет-конференція “Сучасні 

технології та технічний сервіс: виклики і можливості”, 16 жовтня 2025 року;  

 ІІ Міжнародна науково-практична конференція “Зміна клімату та її 

наслідки для тваринництва і ветеринарної медицини: наукові підходи та 

інноваційні рішення”, 23-24 жовтня 2025 року; 

 Х Міжнародна науково-практична конференція науковців та здобувачів 

вищої освіти “Актуальні проблеми бухгалтерського обліку, аналізу, 

контролю й оподаткування в Україні в контексті сучасних викликів 

глобалізації”, 06 листопада 2025 року;  

 V Всеукраїнська студентська науково-практична конференція 

“Ефективне використання енергії: стан і перспективи”, 12 листопада 2025 

року; 

 ХІІ Міжнародна наукова конференція студентської та учнівської 

молоді “Стан та перспективи виробництва, переробки і використання 

продукції тваринництва”, 20 листопада 2025 року; 

 Міжнародна науково-практична інтернет конференція «Інноваційні 

підходи ведення аграрного виробництва в умовах євроінтеграції», 20-21 

листопада 2025 року; 

 І Всеукраїнська науково-практична конференція “Освітні та соціально-

гуманітарні науки в умовах сучасних викликів і змін”, 26-27 листопада 2025 

року.   

 Всеукраїнська наукова інтернет-конференція студентів, аспірантів і 

молодих вчених “Наукові здобутки молоді в інноваційному розвитку 

агросфери”, 27 листопада 2025 року. 
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Протягом 2025 року в університеті відбулося 7 захистів дисертацій на 

здобуття ступеня доктора філософії (табл. 12). Особливістю атестації 2025 

року стала реалізація введеного 2024 року п. 28 Порядку 44 вимоги щодо 

обов'язкового завершення підготовки в аспірантурі (ад'юнктурі) отриманням 

диплома доктора філософії після публічного захисту дисертації в разовій 

спеціалізованій вченій раді, а процедура атестації фактично розпочинається 

за 9 місяців до завершення терміну навчання здобувачів. 

ТТааббллииццяя  1122  

ЗЗааххииссттии  ддииссееррттаацціійй  ннаа  ззддооббууттттяя  ссттууппеенняя  ддооккттоорраа  ффііллооссооффііїї,,  яяккіі  ввііддббууллииссяя  

уу  ссттррууккттууррнниихх  ппііддррооззддііллаахх  ууннііввееррссииттееттуу,,  22002255  рр..  

  

ННааззвваа  ссттррууккттууррннооггоо  

ппііддррооззддііллуу  
ССппееццііааллььннііссттьь  ППррііззввиищщее  ттаа  ііннііццііааллии  

ДДааттаа  

ззааххииссттуу  

1 2 3 4 

Факультет агротехнологій 

і природокористування 
201 Агрономія 

ЛЮБИЦЬКА Д.М. 13.08.2025 

ПАРАЩУК В.В. 14.08.2025 

Факультет ветеринарної 

медицини і технологій у 

тваринництві 

211 Ветеринарна 

медицина 

КРАВЧЕНКО А.І. 27.05.2025 

ПОЛЮХОВИЧ В.І. 28.05.2025 

СТРОЯНОВСЬКА Л.В. 30.05.2025 

Навчально-науковий 

інститут бізнесу і фінансів 

051 Економіка ГУК Я.В. 05.03.2025 

051 Економіка МАХИНЯ С.О. 06.03.2025 

 

У Закладі вищої освіти “Подільський державний університет” та його 

структурних підрозділах продовжують активно функціонувати Рада молодих 

вчених та Наукове товариство студентів, аспірантів, докторантів і молодих 

учених, які є колегіальним виборним дорадчим  органом і частиною системи 

громадського самоврядування ЗВО “ПДУ” та забезпечують захист прав й 

інтересів молодих вчених, сприяють розвитку науки та закріпленню інтересу 

до наукової роботи в молодіжному середовищі університету. Серед основних 

здобутків молодих учених: продовжено виплату стипендії Кабінету Міністрів 

України для молодих вчених; іменна стипендія Верховної Ради України для 

молодих учених — докторів наук у 2025 році; перемога у конкурсі на 

здобуття державних іменних стипендій найкращим молодим вченим для 
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увічнення подій Революції Гідності та вшанування подвигу Героїв України — 

Героїв Небесної Сотні в номінації “Стипендія імені Назарія Войтовича” — 

ГОРЮК Юлія Вікторівна (доктор ветеринарних наук, професор). Окрім того, 

протягом звітного року молодими науковцями університету опубліковано у 

Scopus і Web of Science Core Collection  12 публікацій, одна одноосібна 

монографія, 5 публікацій у колективних монографіях, у фахових наукових 

виданнях України категорії Б — 34 наукових статті.  

Оскільки науково-дослідна робота студентів університету є одним з 

важливих засобів підвищення якості підготовки та виховання здобувачів 

вищої освіти, здатних творчо застосовувати у практичній діяльності 

досягнення науково-технічного і культурного прогресу, а також ефективно 

інтегрувати у світову науку і освіту, то в університеті продовжували роботу 

117 студентських наукових формувань, діяльність яких систематично 

висвітлювалася на сайті університету. Окрім того, проведено І тур 

Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і 

спеціальностей, в якому взяли участь 35 здобувачів і результати якого було 

оприлюднено у фотозвітах на сайті університету.  

Здобувачі вищої освіти працюють над виконанням курсових, 

дипломних, бакалаврських та магістерських робіт відповідно до навчальних 

планів і державних стандартів. Їх залучають до участі у виконанні 

кафедральних наукових робіт, госпдоговірних науково-дослідних проєктів та 

патентної діяльності. Результати їхньої наукової діяльності щорічно 

апробуються на наукових конференціях. Зокрема, у 2025 р. 372 здобувачі 

взяли участь у всеукраїнських конференціях і 296 — у міжнародних. 

Опубліковано у співавторстві з науковими керівниками 23 наукових статті у 

періодичних виданнях і 701 — тези доповідей у матеріалах конференцій.  

Результатом залучення здобувачів вищої освіти до виконання кафедральних 

науково-дослідних тем є авторські та співавторські з викладачами публікації 

в наукових журналах, що входять до провідних наукометричних баз даних, 

отримання охоронних документів на інтелектуальну власність. 
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Основну дослідницьку інфраструктуру в університеті протягом 

звітного періоду формували науково-дослідний центр “Поділля”, науково-

дослідний інститут круп’яних культур (НДІКК) ім. О.С. Алексеєвої та 29 

лабораторій факультетів і навчально-наукових інститутів й 1 навчально- 

науковий консультаційний центр (табл. 13). 

ТТааббллииццяя  1133  

ДДооссллііддннииццььккаа  ііннффрраассттррууккттуурраа  ЗЗВВОО  ““ППДДУУ””    

  

№№  

зз//пп  
ННааззвваа    

ММііссццее  

ррооззттаашшуувваанннняя    
ССттааттуусс  //  ссффеерраа  

ддііяяллььннооссттіі    
ККооннттааккттии    

1 2 3 4 5 

1.  
Науково-дослідний центр 

“Поділля” 

Заклад вищої 

освіти 

“Подільський 

державний 

університет” 

Науково-дослідний, 

науково-

виробничий, 

навчально-

науковий  

БРОДЮК  

Руслан Іванович 

+380987609793 

 brodyukverta@gmail.com  

2.  

Науково-дослідний 

інститут круп’яних 

культур ім. О.С. 

Алексеєвої 

Заклад вищої 

освіти 

“Подільський 

державний 

університет” 

Головний корпус 

Науково-дослідний 

БУРДИГА  

Віталій Миколайович 

+380979424837 

ndikk@pdatu.edu.ua 

3. 2

. 

Електротехнічна 

лабораторія ЗВО “ПДУ” 

Факультет 

енергетики та 

інформаційних 

технологій, 

корпус 3а 

Атестована 

відповідно до 
вимог ДСТУ ISO 

10012:2005.  

Атестат про 

технічну 

компетентність  

№271“ЕТЛ”-23 

від 17.03.2023 р. 

чинне до 16.03.26р. 

Випробувальна. 

Вимірювальна 

ДУБІК 

Віктор Миколайович 

+380660479531 

vmdubick@gmail.com 

4.  
Лабораторія селекції та 

насінництва 

Науково-

дослідний 

інститут 

круп’яних 

культур ім. О.С. 
Алексеєвої 

Не атестована, 

науково-дослідна 

ЧАПАЙ  

Валерій Олександрович 

+380971925599 

ndikk@pdatu.edu.ua 
ndikk@ukr.net 

5.  
Лабораторія аналізу якості 

насіння 

Факультет 

агротехнологій і 
природо-

користування, 

головний корпус, 

аудиторія 88 

Не атестована,  

навчально-наукова 

ХОМІНА  
Вероніка Ярославівна 

+380963637049 

khominavy@pdatu.edu.ua 

6.  Лабораторія In vitro 

Факультет 

агротехнологій і 

природо-

користування, 

головний корпус, 

аудиторія 93 

Не атестована,  

навчально-наукова 

НЕДІЛЬСЬКА  

Уляна Іванівна 

+380675928372 

nedilskaui@pdatu.edu.ua 

7.  
Лабораторія 

ґрунтознавства та агрохімії 

Факультет 

агротехнологій і 

Не атестована,  

навчально-наукова 

ВАХНЯК  

Василь Степанович 



80 

 

№№  

зз//пп  
ННааззвваа    

ММііссццее  

ррооззттаашшуувваанннняя    

ССттааттуусс  //  ссффеерраа  

ддііяяллььннооссттіі    
ККооннттааккттии    

1 2 3 4 5 

природо-

користування, 

головний корпус, 

аудиторія 64 

+380673677223 

vasil.vakhnyak@pdatu.edu.ua 

ГАВРИЛЯНЧИК  

Руслан Юрійович 
+380677850992 

havrylianchyk@pdatu.edu.ua 

8. 3

. 

Лабораторія 

сільськогосподарських 

машин акціонерного 

товариства “Ельворті” 

Інженерно-

технічний 

факультет, 

навчальний 

корпус 4, 

аудиторія 1 

Не атестована, 

навчально-наукова 

РУДЬ Анатолій 
Володимирович 

+380979758890 

anatoliyrudj@gmail.com  

ГРУШЕЦЬКИЙ 

Сергій Миколайович 

+380679316562 

g.sergiy.1969@gmail.com 

9.  Лабораторія патогістології  

Факультет 

ветеринарної 

медицини і 

технологій у 

тваринництві, 

аудиторія 22 

Не атестована, 

навчально-наукова 

САВЧУК  

Любов Броніславівна 

+380971925416 

lyuba.savchuk.2015@ukr.net 

10.  

Навчально-наукова 

лабораторія заразної 

патології та ветеринарно-
санітарного контролю 

Факультет 

ветеринарної 

медицини і 

технологій у 
тваринництві, 

аудиторія 40 

Не атестована, 

науково-дослідна 

МУШИНСЬКИЙ  

Андрій Броніславович 

+380673803515 
iih@pdatu.edu.ua  

11.  

Навчально-науковий 

консультаційний центр з 

органічного виробництва 

Факультет 
ветеринарної 

медицини і 

технологій у 

тваринництві, 

аудиторія 36 

Не акредитований, 

навчально-

науковий 

СУПРОВИЧ  

Тетяна Михайлівна  

+380985763018 

mfgt@pdatu.edu.ua 

12.  
Лабораторія ветеринарної 

діагностики та біобезпеки 

Факультет 

ветеринарної 

медицини і 

технологій у 

тваринництві, 

аудиторія 1 

Не атестована, 

навчально-наукова 

СУПРОВИЧ  

Тетяна Михайлівна  

+380985763018 

mfgt@pdatu.edu.ua 

13.  

Лабораторія імунології 

відтворення 

ссавців 

Факультет 

ветеринарної 

медицини і 

технологій у 

тваринництві 

аудиторія 1 

Не атестована, 

науково-дослідна 

КЕРНИЧНИЙ  

Сергій Петрович 

+380987575304 

serhii.kernychniy@gmail.com 

14.  
Лабораторія опору 

матеріалів 

Інженерно-

технічний 

факультет, 
головний корпус, 

аудиторія 109 

Не атестована, 

навчально-наукова 

ТКАЧУК  

Василь Сергійович 

+380673893490 
twskmg@gmail.com  

twsk@i.ua 

15.  
Лабораторія 

матеріалознавства 

Інженерно-
технічний 

факультет, 

корпус 6,  

аудиторія 109а 

Не атестована, 

навчально-наукова 

ФЕДІРКО  

Павло Петрович 

+380672717243 

pavlo.fedirko@pdatu.edu.ua 

16.  

Лабораторія 

металорізального 

інструменту та ВСТВ 

Інженерно-

технічний 

факультет, 

Не атестована, 

навчально-наукова 

СЕМЕНИШЕНА  

Руслана Володимирівна 

+380972897162 

mailto:g.sergiy.1969@gmail.com
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№№  

зз//пп  
ННааззвваа    

ММііссццее  

ррооззттаашшуувваанннняя    

ССттааттуусс  //  ссффеерраа  

ддііяяллььннооссттіі    
ККооннттааккттии    

1 2 3 4 5 

корпус 6,  

аудиторія 114 

alexrusl@ukr.net 

17.  

Лабораторія 

матеріалознавства і  

конструкційних матеріалів 

Інженерно-

технічний 

факультет, 

корпус 6,  

аудиторія 121 

Не атестована, 

навчально-наукова 

ФЕДІРКО  

Павло Петрович 

+380672717243 

pavlo.fedirko@pdatu.edu.ua 

18.  
Лабораторія  паливних  
апаратур  і гідросистем 

Інженерно-

технічний 

факультет, 
корпус 6,  

аудиторія 1 

Не атестована, 
навчально-наукова 

БОНЧИК  

Віталій Семенович, 
+380963411080 

vitaliy-bonchik@ukr.net 

19.  
Лабораторія дефектування 

деталей машин 

Інженерно-
технічний 

факультет, 

корпус 6,  

аудиторія 2 

Не атестована, 

навчально-наукова 

БОНЧИК  

Віталій Семенович, 

+380963411080 

vitaliy-bonchik@ukr.net 

20.  

Лабораторія теплотехніки 

та двигунів внутрішнього 

згорання 

Інженерно-

технічний 

факультет, 

павільйон 

теплотехніки 

Не атестована, 

навчально-наукова 

ВОЛИНКІН  

Микола Петрович 

+380972619452 

taez@pdatu.edu.ua 

21. 2

1

. 

Навчально-наукова 

лабораторія “DAK GPS” 

Навчально-

науковий 

інститут 

енергетики, 

корпус 3а 

Не атестована, 

навчально-наукова 

ЄРМАКОВ  

Сергій Володимирович 

+380972643265 

ermkov@gmail.com 

22. 2

2

. 

Лабораторія технології 

виробництва продукції 

вівчарства ім. професора 

Степанова Д.Г. 

Навчально-

науковий 

інститут харчових 

технологій, 

аудиторія 68 

Не атестована, 

навчально-наукова 

ПОНЬКО  

Людмила Петрівна 

ponko_lyuda@ukr.net 

+380982306884 

23. 2

3

. 

Лабораторія технології 

виробництва продукції 

птахівництва 

Навчально-

науковий 

інститут харчових 

технологій, 
аудиторія 62 

Не атестована, 

навчально-наукова 

ПУСТОВА  

Наталія Володимирівна 

grttk@pdatu.edu.ua 
+380384940122 

24.  Комп’ютерний клас  

Навчально-
науковий 

інститут бізнесу і 

фінансів,  

6 корпус,  

аудиторія 126  

Не атестована, 

навчально-наукова 

з інформаційних 

технологій в обліку 

БУРЛАКОВ  

Олександр Сергійович, 

+380977436024 

alexburl1982@gmail.com 

25.  Комп’ютерний клас  

Навчально-

науковий 

інститут бізнесу і 

фінансів,  

6 корпус,  

аудиторія 120 

Не атестована, 

навчально-наукова 

з статистики  

ЦВІГУН  

Інна Анатоліївна 

+3809756646 41 

tsvihun@pdatu.edu.ua 

26.  
Лабораторія 

хімічної екології 

Навчально-

наковий інститут 

харчових 

технологій, 

корпус 2,  

аудиторія 51  

Не атестована, 

навчально-наукова 

КРАЧАН 

Тетяна Михайлівна 

+380679680837 

krachan777@gmail.com 

27.  
Лабораторія 

оцінки компонентів 

Навчально-

науковий 

Не атестована, 

навчально-наукова 

КОРЖЕНІВСЬКИЙ 

Олександр Андрійович 

mailto:taez@pdatu.edu.ua
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№№  

зз//пп  
ННааззвваа    

ММііссццее  

ррооззттаашшуувваанннняя    

ССттааттуусс  //  ссффеерраа  

ддііяяллььннооссттіі    
ККооннттааккттии    

1 2 3 4 5 

біосфери інститут харчових 

технологій, 

корпус 2,  

аудиторія 51а 

+380662198280 

sashakorzh2001@gmail.com 

28.  

Навчально-наукова 

лабораторія 
атомно-абсорбційної 

спектроскопії та UF/VIS 

спектрофотометрії 

Навчально-

наковий інститут 

харчових 
технологій, 

корпус 2,  

аудиторія 55 

Не атестована, 
пауковн- навчальна 

КОРЖЕНІВСЬКИЙ 

Олександр Андрійович 
+380662198280 

sashakorzh2001@gmail.com 

29.  
Лабораторія біохімії та 

харчової хімії 

Навчально-

науковий 

інститут харчових 

технологій, 

корпус 2,  

аудиторія 59 

Не атестована, 

навчально-наукова 

КОВАЛЬ 

Тетяна В’ячеславівна, 

+380972170204 

kovaltetiana777@gmail.com 

30.  
Лабораторія органічної 

хімії 

Навчально-

науковий 

інститут харчових 

технологій, 

корпус 2,  

аудиторія 60 

Не атестована, 

навчально-наукова 

КОРЖЕНІВСЬКИЙ 

Олександр Андрійович 

+380662198280 

sashakorzh2001@gmail.com 

31.  Лабораторія хімії 

Навчально-

науковий 

інститут харчових 

технологій, 

корпус 2,  
аудиторія 56 

Не атестована, 

навчально-наукова 

КОРЖЕНІВСЬКИЙ 

Олександр Андрійович 

+380662198280 

sashakorzh2001@gmail.com 

32.  
Лабораторія загальної та 

неорганічної хімії 

Навчально-

науковий 
інститут харчових 

технологій, 

корпус 2,  

аудиторія 58 

Не атестована, 

навчально-наукова 

КРАЧАН 
Тетяна Михайлівна 

+380679680837 

krachan777@gmail.com 

 

Науково-дослідний центр “Поділля” є науково-навчально-виробничим 

підрозділом і основною базою університету для впровадження новітніх 

технологій вирощування і переробки сільськогосподарської продукції, 

забезпечення необхідних умов для здійснення науково-дослідницької та 

освітньої діяльності університету. У період з 25 червня по 10 липня 2025 

року з метою оцінки відповідності правилам закладання науково-дослідних 

ділянок на базі НДЦ “Поділля” ЗВО “ПДУ”, перевірки стану науково-

дослідної роботи та її відповідності методиці дослідної справи, демонстрації 

науково-виробничих досягнень, обміну досвідом і професійного спілкування, 

здійснено приймання дослідів, досліджень, експериментальних моделей, 

наукових експериментів, спроб, наукових розвідок тощо аспірантів, 
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докторантів, наукових і науково-педагогічних працівників університету. За 

результатами цього заходу сформовано акти, в яких зафіксовано 

рекомендації щодо коригування схем дослідів, догляду за ділянками та 

висвітлення результатів експериментів.  

Основу науково-технічної програми науково-дослідного інституту 

круп’яних культур (НДІКК) ім. О.С. Алексеєвої складає Колекція світового 

генофонду роду Fagopyrum Miil, яка містить біля тисячі зразків, є єдиною не 

лише в Україні, а й у світі, і використовується при створенні сучасних сортів 

гречки. Паспортна база даних нараховує біля тисячі зразків, відповідає 

стандартам Європейського каталогу “EURISCO” і має загальний доступ для 

всіх категорій користувачів. Пріоритетним напрямом діяльності НДІКК є 

інтеграція досліджень, спрямованих на створення нових сортів з підвищеною 

урожайністю, стійкістю до абіотичних стресів, оптимізації технологічних 

заходів їх вирощування та впровадження інноваційних розробок у 

виробництво. За результатами досліджень розроблено і впроваджено у 

виробництво технологію вирощування екологічно-чистого зерна гречки. 

Одним з джерел фінансування протягом звітного періоду були надходження 

із загального фонду за бюджетною програмою КПКВК 2201390 “Підтримка 

пріоритетних напрямів наукових досліджень і науково-технічних 

(експериментальних) розробок, наукова і науково-технічна діяльність 

закладів вищої освіти та наукових установ” на утримання, збереження та 

розвиток наукового об’єкта, що становить національне надбання “Колекція 

світового генофонду роду Fagopyrum Miil”. Окрім цього, НДІКК активно 

працює за госпдоговірною тематикою, і зокрема, у 2025 р. отримано 55,0 тис. 

грн. 

Науково-вимірювальна електротехнічна лабораторія (Атестат про 

технічну компетентність №271 “ЕТЛ”-23, виданий 17.03.2023 р., чинний до 

16.03.2026р.). В лабораторії проводяться електротехнічні вимірювання в 

електроустановках та електрообладнанні до 1000 В при здійсненні робіт із 

забезпечення захисту життя та здоров'я громадян, контролю безпеки умов 
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праці. Лабораторія надає науково-технічні послуги: вимірювання опори 

заземлювальних пристроїв; вимірювання питомого опору ґрунту; 

вимірювання опори контактних з'єднань заземлювальних пристроїв; 

вимірювання опору ізоляції кабелів до 1000 В; вимірювання опору ізоляції 

електропроводки, електрообладнання та окремих апаратів до 1000 В; 

вимірювання струму однофазного короткого замикання в мережі до 1000 В; 

вимірювання опору ізоляції зварювальних трансформаторів; оформлення 

паспорта заземлюючого пристрою.  

Навчально-наукова лабораторія “DAK GPS” займає нішу наукових 

досліджень, що пов’язані з біоенергетикою, зокрема питаннями ефективного 

застосування рослинних решток та вирощування біоенергетичних культур. 

Напрями наукових досліджень: дослідження зміни властивостей і 

характеристик біомаси в результаті термічної обробки (торефікації); 

дослідження впливу різних факторів на процес торефікації біомаси; 

удосконалення методів та технічних засобів торефікації; дослідження 

гравітаційного вивантаження живців енергетичних культур з щілинних 

бункерів та розробка автоматизованих засобів садіння живців енергетичної 

верби; дослідження організаційно-економічних аспектів вирощування 

енергетичних культур та їх використання для енергетичних цілей; 

розрахунок парникових газів з виробничих і переробних 

сільськогосподарських підприємств та системи сертифікації твердих палив в 

Європі (зокрема KZR INiG); калориметричні дослідження. За результатами 

досліджень у 2025 р. опубліковано 4 наукових публікації у Scopus. Активно 

здійснюється співпраця з КП “Міськтепловоденергія” (м. Кам'янець-

Подільський) з техніко-технологічних досліджень ефективного застосування 

енергетичного потенціалу рослинної біомаси для виробництва твердих палив 

з покращеними якісними показниками. Щороку на базі лабораторії до дня 

Науки проводиться міжнародний круглий стіл “Альтернативні джерела 

енергії в контексті розвитку зеленої економіки”.  
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Розвиток сучасної матеріально-технічної бази наукової та науково-

технічної діяльності університету є одним із пріоритетних напрямків і 

важливим чинником для отримання нових наукових результатів, 

провадження якісного науково-освітнього процесу та інтеграції до світової 

спільноти. Протягом 2025 р. матеріально-технічне оснащення наукової та 

науково-технічної діяльності структурних підрозділів університету 

збільшилося на 1413,3 тис. грн.  

ТТааббллииццяя  1133  

РРооззввииттоокк  ммааттееррііааллььнноо--ттееххннііччннооїї  ббааззии  ннааууккооввооїї  ттаа  ннааууккооввоо--ттееххннііччннооїї  

ддііяяллььннооссттіі,,  22002255  рр..  

  

ННааззвваа  

ссттррууккттууррннооггоо  

ппііддррооззддііллуу  
ННааззвваа  ппррииллааддуу  //  ооббллааддннаанннняя    

ФФууннккццііооннааллььннее  

ппррииззннааччеенннняя  

ВВааррттііссттьь,,  

ггррнн  

11  22  33  44  

Факультет агротехнологій і природокористування 

Садово-паркового 

господарства, 

геодезії і 

землеустрою 

Кущоріз телескопічний 

акумуляторний  YATO 

Для  догляду за 

декоративними 

насадженнями 

6900,00 

Сікатор садовий 

Для  догляду за 

декоративними 
насадженнями 

2850,00 

Разом  × × 9750,00 

Рослинництва, 
селекції  та 

насінництва 

    0,00 

    0,00 

Разом  × × 0,00 

Землеробства, 

грунтознавства та 

захисту рослин 

Мішалка магнітна ЛММ3 Детектори та аналізатори 9192,00 

Плотномір грунту Agratronix 

(пенетрометр) 

Геодезичні, гідрографічні, 

океанографічні та 

гідрологічні прилади та 

пристрої 

11000,00 

Проектор Acer X119H Фотографічне обладнання 16270,00 

Комп’ютер настільний Unicore (Intel 

i3-12100, 16Gb, F512GB, H610, 400W, 

NoOs)  

Машини для обробки 

даних  
19185,00 

Разом  × × 55647,00 

Садівництва і 

виноградарства 

    0,00 

    0,00 

Разом  × × 0,00 

Екології і 

загальнобіологічних 

дисциплін 

Вимірювач температури РН-3508 

рн/TDS/EC/вимірювач температури 

Пристрої для вимірювання 

вологості та вологи 
2200,00 
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ВВааррттііссттьь,,  

ггррнн  

11  22  33  44  

Детектор вуглекислого газу PG-L28A 

Використовується для 

контролю якості повітря в 

приміщеннях 

980,00 

Дозиметр-Fnirsi GC-01 
Вимірює рівень 

іонізуючого 

випромінювання 

4800,00 

Екотестер побутовий ЕСО 6 
Екотестер побутовий 

Greentest ECO 6 
9075,00 

Разом  × × 17055,00 

Разом ФАіП × × 82452,00 

Інженерно-технічний факультет 

Агроінженерії і 

системотехніки 

    0,00 

    0,00 

Разом  × × 0,00 

Технічного сервісу і 

загальнотехнічних 

дисциплін 

    0,00 

    0,00 

Разом × × 0,00 

Транспортних 
технологій та 

засобів АПК 

3D принтер Bambu Lab PIS  

Для виготовлення 

об’ємних виробів складної 

геометричної форми 

шляхом пошарового 

нанесення та формування 

матеріалу за цифровою 
3D-моделлю.  

37000,00 

3D сканер Cre3-D сканер Creality CR-

Scan Raptoraliti CR 

Для цифрового зчитування 
об’ємних об'єктів та 

створення їх 

трьохвимірних моделей.  

58000,00 

Інтерактивна панель  IBOARD 65″  

ДВІ ОС IB IP 65 A 8.0 U P I5/8/256 

SSD  з мобільною стійкою з металу   

Для візуалізації, 

демонстрації та спільної 

роботи з цифровою 

інформацією в режимі 

реального часу з 

використанням 

сенсорного керування.  

81430,00 

Разом × × 176430,00 

Тракторів, 

автомобілів та 

енергетичних 

засобів 

    0,00 

    0,00 

Разом × × 0,00 

Разом ІТФ × × 176430,00 

Навчально-науковий інститут бізнесу і фінансів 

Менеджменту,     0,00 
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11  22  33  44  

публічного 

управління та 

адміністрування 

    0,00 

Разом × × 0,00 

Обліку, 
оподаткування та 

технологій 

електронного 

бізнесу 

Програмне забезпечення 

AgriAnalytica модуль Бухгалтерія  

Пакети програмного 

забезпечення для 

фінансового аналізу та 
бухгалтерського обліку 

15000,00 

Операційні системи Microsoft 

Windows 11 Pro FPP українська USB 

(HAV-00195) (ДК 021:2015: 48620000-

0 Операційні системи) 

  151440,00 

Програма Agree analytika 

Пакети програмного 

забезпечення для продажу 

та реалізації продукції і 

бізнес-аналітики 

15000,00 

Разом × × 181440,00 

Економіки, 

підприємництва, 

торгівлі та біржової 

діяльності 

Багатофункціональний принтер Canon 

i-SENSYS MF3010 (5252B004) 
Комп’ютерне обладнання 34890,00 

Ноутбук Lenovo V15 G4 IRU Business 

Black (83A1009SRA) 

Машини для обробки 

даних (апаратна частина) 
23508,00 

Разом × × 58398,00 

Фінансів, 

банківської справи,  

страхування та 

електронних 

платіжних систем 

    0,00 

    0,00 

    0,00 

Разом × × 0,00 

Разом ННІБіФ × × 239838,00 

Навчально-науковий інститут харчових технологій 

Харчових 

технологій 

виробництва й 

стандартизації 

харчової продукції  

Вакууматор Електропобутові прилади 2656,00 

Електросушка ПРОФІТ М Електропобутові прилади 4202,00 

Міні-олійня з ФПП-10    76835,00 

Лабораторний посуд: стакан 150 мл та 

пляшка 100 мл 
  824,40 

Автоклав для консервування   8685,00 

Сепаратор   8300,00 

Міксер, мультиварка    7212,00 

М’ясорубка  Zelmotor/smapp 
Обладнання для закладів 

громадського харчування 
5057,00 

      

Разом × × 113771,40 
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11  22  33  44  

Технології 

виробництва  

продукції 

тваринництва та 

кінології 

Ультразвуковий аналізатор молока 

ЕКОМІЛК Стандарт 

Точний прилад для 

швидкого аналізу якісних 
показників молока, що 

вимірює жир, білок, 

СОМО, щільність, додану 

воду та точку замерзання. 

25450,00 

Вологомір зерна і насіння 

Прилад для швидкого та 
точного визначення вмісту 

вологи в 

сільськогосподарських 

культурах, що є 

критичним для збору 

врожаю, сушіння, 

вентилювання та 

тривалого зберігання, 

запобігаючи псуванню, 

появі шкідників та 

мікроорганізмів. 

8350,00 

Оксиметр для води AZ-8413 

Призначений для 

вимірювання рівня 

кислотності (рН), 

температури й 
концентрації розчиненого 

кисню в рідині. 

8700,00 
Сфери 

застосування: гідропоніка, 

рибні ферми, 

вирощування 

різноманітних видів 
аквакультур, контроль 

технологічних процесів, 

лабораторні та польові 

дослідження. 
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Цифровий мікроскоп XS-3330 

MICROmed з камерою 5 Мп 

Високотехнологічний 

цифровий мікроскоп, що 

застосовується в науково-

дослідних установах. 

Наявність тринокулярної 

насадки дозволяє 

використовувати 

відеомікроскоп 

максимально ефективно і 

без додаткових 
трансформацій. За 

допомогою відеокамери 5 

мегапікселів, підключеної 

до мікроскопа через 

вбудований порт, 

зображення виводиться на 

екран комп’ютера. Наочну 

інформацію можна 

аналізувати в режимі 

реального часу, 

редагувати і зберігати в 
архіві електронної бази. 

25000,00 

Вага ТВЕ-0,3-0,01-а   7580,00 

Вага лабораторна ТВЕ-3-0,05-а  

Високоточна електронна 

вага 2-го класу точності з 

максимальною межею 

зважування 3 кг (3000 г) і 

дискретністю (кроком) 

0,05 г, що 

використовуються для 

точного визначення маси 

речовин у лабораторіях.  

8430,00 

Разом × × 83510,00 

Хімії 

Вакуумний насос А-і 120-NS-SG (з 

вакууметром) Aitcool 
Для вакумної фільтрації 6750,00 

Сушильна шафа ШС- 20Медика Сушіння зразків 19000,00 

Водяна баня ВБ-2МЕДИКА Нагрівання 6150,00 

Азот газоподібний 40 л (балон) 
Забезпечення 

газопостачання 
7254,00 

Хімічні реактиви   3 997,43 

Спектрофотометр ULAB 101 з 

оцінкою відповідності 

Спектрофотометричні 

визначення 
60062,10 

Разом × × 103213,53 

Разом ННІХТ × × 300494,93 

Факультет ветеринарної медицини і технологій у тваринництві 
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Нормальної та 

патологічної 

фізіології і 

морфології 

Модель вуха собаки, SOLOVIOV 

veterinary models, 2025, Україна 

Для навчального процесу з 

дисциплін кафедри 
4900,00 

Модель колінного суглобу собаки, 

SOLOVIOV veterinary models, 2025, 

Україна 

Для навчального процесу з 

дисциплін кафедри 
5400,00 

Модель ліктьового суглобу собаки, 

SOLOVIOV veterinary models, 2025, 

Україна 

Для навчального процесу з 

дисциплін кафедри 
11200,00 

Модель матки   собаки, SOLOVIOV 

veterinary models, 2025, Україна 

Для навчального процесу з 

дисциплін кафедри 
5300,00 

Модель серця собаки, SOLOVIOV 

veterinary models, 2025, Україна 

Для навчального процесу з 

дисциплін кафедри 
16000,00 

Модель сечовивідної системи кота, 

SOLOVIOV veterinary models, 2025, 

Україна 

Для навчального процесу з 

дисциплін кафедри 
5400,00 

Модель сечовивідної системи кота, 

SOLOVIOV veterinary models, 2025, 

Україна 

Для навчального процесу з 

дисциплін кафедри 
5300,00 

Модель шкіри собаки, SOLOVIOV 

veterinary models, 2025, Україна 

Для навчального процесу з 

дисциплін кафедри 
7800,00 

Модель шлунку кота, SOLOVIOV 

veterinary models, 2025, Україна 

Для навчального процесу з 

дисциплін кафедри 
5000,00 

Модель щелепи кота, SOLOVIOV 

veterinary models, 2025, Україна 

Для навчального процесу з 

дисциплін кафедри 
6900,00 

Модель щелепи кроля, SOLOVIOV 

veterinary models, 2025, Україна 

Для навчального процесу з 

дисциплін кафедри 
6900,00 

Модель щелепи собаки, SOLOVIOV 

veterinary models, 2025, Україна 

Для навчального процесу з 

дисциплін кафедри 
5500,00 

Разом × × 85600,00 

Ветеринарного 

акушерства, 

внутрішньої 

патології та хірургії 

Інтерактивна панель 75″ дюймів 

діагональ iBoard IP 75 А14 РС 

i5/16/256SSD в комплекті з мобільним 
стендом  

Телевізійне й 

аудіовізуальне 

обладнання) 

99700,00 

    0,00 

Разом × × 99700,00 

Інфекційних та 
інвазійних хвороб 

    0,00 

    0,00 

Разом × × 0,00 
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Гігієни тварин та 

ветеринарного 

забезпечення 

кінологічної служби 
Національної 

поліції України 

РН-метр АDWA 

(sales@adwainstruments.com) 

Електронний прилад для 

точного вимірювання 

кислотності (рівня pH) 

води, розчинів, ґрунту, 

харчових продуктів та 

інших речовин, 

визначаючи активність 

іонів водню,  

2550,00 

Баня водяна 

Лабораторний пристрій 

для нагрівання різних 

ємностей (колб, пробірок, 

склянок) до певної 

температури шляхом 

занурення їх у нагріту 

воду. Її використовують 

для проведення 

біологічних, біохімічних 
та хімічних процесів, які 

потребують точного 

контролю температури, а 

також для повільного 

випарювання, екстракції 

та стабілізації речовин.  

6900,00 

Термостат сухоповітряний 

MICROmed ТС-20 

Термостат сухоповітряний 

MICROmed ТС-20 
22950,00 

Вага ТВЕ-0,3-0,05-а-2 (ТзОВ НВП 

«Техноваги». м.Львів 

Призначена для точного 

зважування у лабораторіях 

та ін. 

11000,00 

Мікроскоп MICROmed XS-3330 LED   38900,00 

Дозатор MICROmed поршневий (5 

шт)  

Призначений для забору, 

перенесення і дозування 

різних рідин (зокрема 
агресивних, токсичних)  

1470,02 

Камера Горяєва 

Камера Горява — 
Призначена для 

підрахунку формених 

елементів крові та інших 

частинок схожих розмірів. 

401,50 
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ссттррууккттууррннооггоо  
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ггррнн  

11  22  33  44  

Стерилізатор повітряний  ГП-20 (ТОВ 

«Медіко-інструменталь-ний завод-

Медапарат». м.Білгород-

Дністровський 

це медичне обладнання 

для повітряної стерилізації 

термостійких медичних 

виробів (інструментів, 

шприців, посуду) шляхом 

впливу гарячим сухим 

повітрям у заданому 

діапазоні температур (80-

200°C) протягом 

встановленого часу для 
знищення мікроорганізмів. 

14600,00 

Аквадистилятор ДЕ-5 "МЕДИКА" 

Апарати для 
дистилювання, 

фільтрування чи 

ректифікації 

19900,00 

Молоток неврологічний МНК 

Surgiwell, степлер шкіряний VH 

Victor Medical 

Системи реєстрації 

медичної інформації та 

дослідне обладнання 

5720,00 

Термометр мед.скляний Paramed, 

термометр інфрачервоний "Біомед" 

YT-1  

Лічильні прилади 2620,00 

Термометр цифровий LD-302  Лічильні прилади 974,98 

Агар Ендо, поживний сухий, 

ентерокок, Сабуро з глюкозою  
Фотохімікати 3675,00 

Стетоскопи LD STE Time-тип 

Раппопорта  

Системи реєстрації 

медичної інформації та 

дослідне обладнання 

3749,98 

Арометри 

Прилади для вимірювання 

витрати, рівня та тиску 

рідин і газів 

801,00 

Штатив для пробірок   1380,00 

Лабораторний скляний посуд   20741,22 

Скляний посуд лабораторного 
призначення 

  5733,08 

Разом × × 164066,78 

Разом ФВМіТТ     349366,78 

Факультет енергетики та інформаційних технологій 

Електротехніки, 

електромеханіки і 

електротехнологій 

Зварювальний апарат та напівавтомат 

інверторний   

Інструменти для паяння 

м’яким і твердим припоєм 

та для зварювання, 

машини та устаткування 

для поверхневої 

термообробки і гарячого 

напилювання 

16650,00 
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Паяльник для пластикових труб 

Dnipro-M PW-185  

Інструменти для паяння 

м’яким і твердим припоєм 

та для зварювання, 

машини та устаткування 

для поверхневої 

термообробки і гарячого 

напилювання 

2259,00 

Теплова гармата Dnipro-M  
Електричні побутові 

прилади 
3996,00 

Акумуляторна батарея Dnipro-M  Акумуляторні батареї 4200,00 

Зарядний пристрій Dnipro-M FC-230 

Dual  

Електричне приладдя та 

супутні товари до 

електричного обладнання  

1500,00 

Інверторний бензиновий генератор 

Dnipro-M  

Електричне приладдя та 

супутні товари до 

електричного обладнання 

19980,00 

акумуляторна ланцюгова пила Dnipro-

M  

Ручні інструменти 

пневматичні чи 

моторизовані 

6990,00 

Трансформатор універсальний, 

машина електрична (двигун-

генератор)  

Генератори змінного 

струму 
19390,00 

Компресор повітряний з шлангом 

Dnipro-M  
Насоси та компресори 10296,00 

Разом × × 85261,00 

Енергозберігаючих 

технологій та 

енергетичного 

менеджменту 

3D принтер Creality HALOT-MAGE 

8K  
Комп’ютерне обладнання 17496,00 

Кушетка процедурна з регулюємим 

підголовником КРП  

Медичне обладнання та 

вироби медичного 
призначення різні 

6700,00 

Електрод-присоска грудний, 

електрод-прищіпка для дорослих  

Системи реєстрації 

медичної інформації та 

дослідне обладнання 

4960,05 

Діагностичні системи та приладдя   

Системи реєстрації 

медичної інформації та 

дослідне обладнання 

1599,00 

Акумулятор 6СТ-60 А(0) (Westa)  Електричні акумулятори 10152,00 

Тестер LAN  

Електрична апаратура для 

комутування та захисту 

електричних кіл 

410,00 

Кліщі-мультиметр DT-201  
Прилади для вимірювання 

величин 
1810,00 

3D принтер Creality Ender-3 V3 SE Комп’ютерне обладнання 10992,00 

Разом × × 54119,05 
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Інформаційних 

технологій, фізико-

математичних та 

безпекових 

дисциплін 

Індикатор годин. типу стрілочний 

Ддля дослідження 

точності механічних 

переміщень та 

вимірювання малих 

відхилень деталей 

762,00 

Апарат магнітотерапії МАГ 30 04 з 

таймером  

Для вивчення впливу 

низькочастотного 

магнітного поля на 

біологічні та технічні 

об’єкти 

2811,00 

Апарат для дарсонвалізації BactoSfera 

DARSONVAL White  

Для дослідження дії 

високочастотних 

імпульсних струмів на 

поверхню шкіри або 

модельні середовища. 

1673,00 

Автоматичний вимірювач 

артеріального тиску ВК6032  

Для визначення 

артеріального тиску 

методом осцилометрії та 

аналізу його змін. 

920,00 

Вимірювач артеріального тиску 

механічний ВК2001-3001 з 

стетоскопом (манжета 24-38 см)  

Для дослідження 

аускультативного методу 

визначення артеріального 

тиску та оцінювання 

похибок. 

630,00 

Гаусметр 

Тесламетрмагнітовимірювачі 0-2000 
мТл тестер магнітного поля TD8620  

Для дослідження 

параметрів магнітного 

поля та визначення його 
індукції. 

3645,00 

Динамометр цифровий універсальний 

(30 кг) AMF-300 PROTESTER  

Для вимірювання сили та 

дослідження 
біомеханічних 

характеристик м’язової 

роботи 

3124,80 

Дозиметр радіації (лічильник Гейгера) 

PROTESTER PRO-ND003  

Для дослідження 

потужності дози 

іонізуючого 

випромінювання та 

властивостей радіаційного 

фону. 

4032,00 

Термогігрометр 5-98 % -10-50○ С 

WINTACT WT 9065  

Для визначення 

параметрів мікроклімату 

шляхом вимірювання 

температури та вологості 

повітря 

849,60 

Шумомір (30-130 dB) GM1352 

BENETECH  

Длявимірювання рівня 

звукового тиску в повітрі 

та оцінювання 

інтенсивності шуму в 

децибелах відповідно до 

встановлених норм і 
стандартів. 

1046,40 
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Разом × × 19493,80 

Реабілітаційної 

психології та 

фізичного 

виховання 

Пневматична гвинтівка кал.4.5 мм 

NoricaTitan  
Симулятори бойових дій 14400,00 

М'яч волейбольний Mikasa V200W  

Спортивний інвентар для 

полів і кортів 

24000,00 

М'яч баскетбольний Spalding  9840,00 

Спортивний інвентар М’ячі Ракетки 
для настільного тенісу Сітка для 

великих воріт Сітка для малих воріт 

Манішки  

48582,00 

Сітка волейбольна Netex MLV  7750,00 

Гумова петля EASY FIT 50-110 кг  Інвентар для фітнесу 1320,00 

Разом × × 105892,00 

Разом ННІЕ     264765,85 

Навчально-науковий інститут заочної і дистанційної освіти 

Української мови 
    0,00 

    0,00 

Разом × × 0,00 

Іноземних мов 
    0,00 

    0,00 

Разом × × 0,00 

Права, професійної 

та соціально-

гуманітарної освіти 

    0,00 

    0,00 

Разом × × 0,00 

Разом ННІЗіДО × × 0,00 

ЗВО "ПДУ" 

Всього  × × 1413347,56 

 

Пріоритетні завдання наукової та науково-технічної діяльності 

університету на найближчу перспективу: 

1) вдосконалення діючої внутрішньоуніверситетської нормативної 

бази наукової діяльності та розробити Положення про організацію наукової 

та науково-технічної діяльності у ЗВО «ПДУ», Внутрішньоуніверситетський 

нормативний документ щодо реалізації принципів відкритої науки, 

Положення про діяльність молодіжних наукових формувань. Внести зміни до 
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Положення про науково-дослідну частину з врахуванням Положення про 

організацію наукової та науково-технічної діяльності; 

2) популяризація наукової діяльності університету шляхом участі у 

наукових проєктах, конкурсах і грантових програмах різного рівня, 

регулярного висвітлення подій наукового життя закладу та здобутків його 

дослідників у корпоративних і всеукраїнських медіа, організації наукових 

заходів, поширення наукових знань та залучення громадян до участі в 

дослідженнях ЗВО “ПДУ”, залучення стейкхолдерів до обговорення процесу 

і результатів досліджень на всіх етапах дослідницької діяльності (від 

визначення потреб та створення дизайну дослідницького проєкту до 

оцінювання впливу отриманих результатів досліджень), популяризації науки 

серед молодих учених і здобувачів освіти;  

3) розвиток наукового і науково-педагогічного потенціалу з 

врахуванням зв’язку між освітою і науковими дослідженнями у контексті 

розширення інституційної автономії, шляхом: підвищення ефективності 

викладання, навчання і досліджень; адаптації до мінливих, динамічних умов 

зовнішнього і внутрішнього середовища; безперервного “навчання впродовж 

життя”; мотивації (стимулювання) інтересів, потреб, прагнень викладачів до 

підвищення ефективності викладання, навчання і досліджень та винагороди 

за значні досягнення; переосмислення власної науково-педагогічної 

діяльності в пошуках інноваційних підходів і практик для удосконалення 

ефективного викладання й досліджень; розширення послуг з рецензування і 

експертизи науково-дослідницької продукції; стимулювання й залучення до 

наукової кар’єри студентів і молодих вчених, використовуючи такі 

інструменти, як збільшення заробітної плати чи виплати винагород з 

врахуванням їх наукової діяльності та одержаних результатів; модернізації 

підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня через оптимізацію 

та міждисциплінарне оновлення освітньо-наукових програм, розширення 

співпраці зі стейкхолдерами та впровадження внутрішньоуніверситетської 

програми підтримки молодих учених; 
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4) дотримання принципів академічної доброчесності, біоетики та 

контролю якості наукових досліджень шляхом удосконалення внутрішніх 

процедур моніторингу якості та формування культури відповідального 

дослідження в університеті;  

5) цифровізація наукової діяльності та інтеграція технологій штучного 

інтелекту шляхом використання сучасних IT-технологій та штучного 

інтелекту, а також розвитку інституційного репозитарію, цифрової бібліотеки 

наукової й навчальної літератури та впровадження цифрових інструментів 

підтримки досліджень (програмне забезпечення та платформи, що 

автоматизують пошук літератури, аналіз даних, управління проєктами та 

публікацію результатів), що суттєво підвищить ефективність наукової 

діяльності, сприятиме інтеграції ЗВО “ПДУ” в глобальну академічну 

спільноту та створить умови для ефективного наукового зростання студентів 

і дослідників; 

6) імплементація принципів відкритої науки відповідно до 

Розпорядження Кабінету Міністрів України від 8 жовтня 2022 р. № 892-р 

“Про затвердження національного плану щодо відкритої науки в Україні на 

період до 2030 р.” шляхом розроблення розширення механізмів моніторингу і 

оцінювання ефективності наукової діяльності університету, результатів 

наукових досліджень та дослідницької діяльності вчених для всіх етапів 

наукової кар’єри з урахуванням принципів відкритої науки; окрім 

традиційних метрик (ORCID, Google Scholar, Scopus, Web of Science, Publons, 

ResearchGate) фіксування та визначення показників використання результатів 

наукової діяльності співробітників університету, запровадити використання 

новітніх методів — альтметрик (альтернативних метрик) на основі аналізу 

соціальних медіа (Facebook, X, блоги, wiki-ресурси та інші); 

7) за результатами державної атестації наукової діяльності 

університету щодо впливу результатів діяльності закладу вищої освіти на 

науку, суспільство та економіку, подальший розвиток наукових напрямів 

університету у найближчій перспективі здійснювати шляхом оновлення 
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наукових програм (тем) структурних підрозділів за такими принципами: 

міждисциплінарність та синергія (об’єднання кафедр, лабораторій та бізнес-

партнерів навколо єдиної дослідницької мети, що підвищує 

конкурентоспроможність та інноваційний потенціал); інтеграція освіти та 

науки (створення освітньо-наукових програм, де студенти залучаються до 

реальних досліджень); орієнтація на інновації та впровадження (створення 

нових технологій, продуктів та послуг, що відповідають потребам ринку та 

забезпечують сталий розвиток через синергію цифровізації та захисту 

довкілля); стійкість та регіональний розвиток (спрямованість на 

диверсифікацію економіки та здатність територіальних громад протистояти 

кризам, адаптуватися до змін і забезпечувати сталий соціально-економічний 

прогрес). Такий підхід дозволить створювати потужні інструменти для 

реального структурування наукової діяльності, швидкого впровадження 

наукових розробок у виробництво і забезпечення успішного проходження 

наступної державної атестації університету в частині провадження наукової 

діяльності; 

8) підвищення індексу Гірша університету в наукометричних базах 

Scopus та Web of Science; збільшення кількості наукових статей, які 

публікуються у журналах, що відносяться до квартилів Q1 та Q2; збільшення 

кількості штатних науково-педагогічних і наукових працівників, які мають 5 

і більше публікацій у періодичних виданнях категорії А; збільшення 

кількості публікацій, які відповідають Цілям сталого розвитку; 

9) розбудова інноваційної екосистеми університету шляхом розробки, 

затвердження і впровадження Стратегії розвитку інноваційної діяльності 

університету, що включає: підвищення ефективності трансферу технологій 

шляхом впровадження механізмів, що скорочують час від винаходу до 

впровадження та перетворюють нові знання на конкурентоздатну продукцію; 

посилення взаємодії з бізнесом для комерціалізації наукових досліджень 

шляхом розвитку партнерств щодо впровадження нових технологій та 
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залучення інвестицій; створення стартап-школи для підтримки студентських 

ініціатив;  

10) інтернаціоналізація наукових досліджень і зростання грантової 

спроможності шляхом підготовки та подання міжнародних грантових заявок 

(Horizon Europe, COST, Erasmus+ тощо), формування проєктних команд і 

розвитку міжнародних дослідницьких шкіл;  

11) забезпечення зв’язку наукової та науково-технічної діяльності 

університету з потребами суспільства і держави шляхом розвитку досліджень 

і наукових послуг, участі в підготовці національних стратегій і регіональних 

програм, імплементації тематики європейської інтеграції у дослідницький та 

освітній простір;  

12) розширення джерел залучення коштів на наукові дослідження за 

рахунок активізації співпраці структурних підрозділів університету з 

бізнесом шляхом укладення договорів на виконання науково-дослідних робіт 

і надання платних послуг у сфері наукової та науково-технічної діяльності, 

через систему грантів, благодійних фондів, державних і приватних 

організацій, установ, тощо.  

 

 


